Pecyn Dogfennau

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘
0l

. Cydbwyligor Llywodraethu Partneriaeth
. Pensiwn Cymru
S 777 A Uned Gwasanaethau Democrataidd
Wales : Adran y Prif Weithredwr
. 4 Cyngor Sir Gar
il . | K Neuadd y Sir
o P 4 Caerfyrddin SA31 1JP.

DYDD GWENER, 4YDD MEDI, 2020

AT: HOLL AELODAU’R CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU
PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU

YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW | FYNYCHU CYFARFOD RHITHWIR
O'R CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU PARTNERIAETH PENSIWN
CYMRU A GYNHELIR AM 10.00 YB AR DDYDD GWENER, 11EG MEDI,
2020 ER MWYN CYFLAWNI'R MATERION A AMLINELLIR AR YR AGENDA
SYDD YNGHLWM

Wendy Walters

PRIF WEITHREDWR
CYNGOR SIR GAR

SYLWCH: BYDD Y CYFARFOD HWN YN CAEL EI FFILMIO ' DDARLLEDU'N FYW NEU AR
OL 'R CYFARFOD ORFFEN. GALLAI'R LLUNIAU A'R SAIN A RECORDIR GAEL EU
DEFNYDDIO AT DDIBENION HYFFORDDI YN GYFFREDINOL

Swyddog Jessica Laimann

Democrataidd:

Ffon (llinell 01267 224178

uniongyrchol):

E-bost: JMLaimann@sirgar.gov.uk

Linc Gwe- https://pwnwebinar.webcasts.com/starthere.jsp?ei=1363553&tp key=0bc6b14730
Ddarlledu

SYLWCH:

Os oes angen cyfieithu ar y pryd o’r Gymraeg i’r Saesheg arnoch yn ystod y cyfarfod,
ffoniwch: 0330 336 4321 Cyfrin-god: 73005937#

Am daliadau galwad cysylltwch a'ch darparwr gwasanaeth.

P N
Cyngor Sir Gé)
Carmarthenshire
County Council



https://pwnwebinar.webcasts.com/starthere.jsp?ei=1363553&tp_key=0bc6b14730

CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU
PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU
8 AELOD
(1 Aelod Etholedig o bod Awdurdod Cyfansoddol

CYNGOR SIR GAR
CYNGHORYDD ELWYN WILLIAMS

DINAS A SIR ABERTAWE
CYNGHORYDD CLIVE LLOYD

CYNGOR DINAS CAERDYDD
CYNGHORYDD CHRISTOPHER WEAVER

CYNGOR SIRY FFLINT
CYNGHORYDD AARON SHOTTON

CYNGOR SIR GWYNEDD
CYNGHORYDD JOHN PUGHE ROBERTS

CYNGOR SIR POWYS
CYNGHORYDD PETER LEWIS

CYNGOR BWRDEISTREF SIROL RHONDDA CYNON TAF
CYNGHORYDD MARK NORRIS

CYNGOR BWRDEISDREF SIROL TORFAEN.
CYNGHORYDD GLYN CARON

P N
Cyngor Sir Gﬁ)
Carmarthenshire
County Council

Tudalen 2




»

N o o »

AGENDA

YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB
DATGANIADAU O FUDDIANT

LLOFNODI YN COFNOD CYWIR COFNODION Y CYFARFOD A
GYNHALIWYD AR 17 GORFFENNAF 2020

DIWEDDARIAD GAN YR AWDURDOD LLETYA
DIWEDDARIAD GAN Y GWEITHREDWR
ADRODDIADAU PERFFORMIAD FEL AR 30 MEHEFIN 2020

GORCHYMYN I'R CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD

NI DDYLID CYHOEDDI'R ADRODDIAD SY’N YMWNEUD A'R MATERION
CANLYNOL GAN EUBOD YN CYNNWYS GWYBODAETH EITHRIEDIG
FEL Y’I DIFFINIWYD YM MHARAGRAFF 14 O RAN 4 O ATODLEN 12A |
DDEDDF LLYWODRAETH LEOL 1972 FEL Yl DIWYGIWYD GAN
ORCHYMYN LLYWODRAETH LEOL (MYNEDIAD AT WYBODAETH)
(AMRYWIO) (CYMRU) 2007. OS BYDD Y PWYLLGOR AR OL CYNNAL
PRAWF LLES Y CYHOEDD YN PENDERFYNU YN UNOL A'R DDEDDF, |
YSTYRIED Y MATER HYN YN BREIFAT, GORCHMYNNIR I'R CYHOEDD
ADAEL Y CYFARFOD YN YSTOD TRAFODAETH O'R FATH.

ADOLYGIAD BENTHYCA GWARANNAU BYD-EANG FEL YR
OEDD AR 30 MEHEFIN 2020

P
Cyngor Sir Gﬁ)

Carmarthenshire
County Council

5-10

11-14
15 - 26
27 - 66

67 - 90

Tudalen 3



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 3

CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU PARTNERIAETH PENSIWN
CYMRU

Dydd Gwener, 17eg Gorffennaf, 2020
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd G. Caron [Cadeirydd]

Y Cynghorwyr:
Cyng. P. Lewis, Cyng. C. Lloyd, Cyng. M. Norris, Cyng. J. Pugh Roberts, Cyng.
A. Shotton a'r Cyng. D.E. Williams

Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:
C. Moore, Swyddog Adran 151 y Cydbwyligor (CSG)

L.R. Jones, Swyddog Monitro'r Cydbwyllgor (CSG)

N. Aurelius, Prif Weithredwr Cynorthwyol — Adnoddau (CST)

B. Davies, Cyfarwyddwr Gwasanaethau Ariannol (RCT)

J. Dong, Prif Swyddog Trysorlys a Thechnegol (DaSA)

D. Edwards, Pennaeth Cyllid (CG)

P. Latham, Rheolwr Cronfa Bensiwn (CSF)

C. Lee, Cyfarwyddwr Corfforaethol Adnoddau (DC)

A. Parnell, Rheolwr Buddsoddiadau y Trysorlys a Phensiwn (CSG)
J. Thomas, Pennaeth Gwasanaethau Ariannol (CSP)

T. Williams, Uwch Swyddog Gwasanaethau Ariannol (CSG)

M. Evans Thomas, Prif Swyddog Gwasanaethau Democrataidd (CSG)

Hefyd yn bresennol:

E. Gough, Link Fund Solutions
D. Lowman, Link Fund Solutions
K. Midl, Link Fund Solutions

J. Leggate, Russell Investments
A. Quinn, Russell Investments
F. Hope, Hymans Robertson

J. Wright, Hymans Robertson

Rhith-Gyfarfod : 10.00 yb — 11.35 yb

1. PENODI CADEIRYDD Y CYD-BWYLLGOR LLYWODRAETHU AR GYFER Y
FLWYDDYN CALENDR NESAF

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL i benodi'r Cynghorydd Glyn Caron yn
Gadeirydd y Cyd-bwyllgor Llywodraethu ar gyfer y flwyddyn galendr nesaf.

Diolchwyd i Gadeirydd y llynedd am ei waith caled a'i gyfraniad i'r Cydbwyllgor yn
ystod ei gyfnod fel Cadeirydd.

2. PENODI IS-GADEIRYDD Y CYD-BWYLLGOR LLYWODRAETHU AR GYFER Y
FLWYDDYN CALENDR NESAF

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL i benodi'r Cynghorydd Clive Lloyd yn Is-
gadeirydd y Cyd-bwyligor Llywodraethu ar gyfer y flwyddyn galendr nesaf.

Tudalen 5



3. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB

Cafwyd ymddiheuriad am absenoldeb gan y Cynghorydd Chris Weaver (Cyngor
Sir Caerdydd)

4, DATGANIADAU O FUDDIANT
Y Cynghorydd Natur y buddiant personol
G. Caron Aelod o Gronfa Bensiwn Gwent Fwyaf.

Mae ei wraig yn aelod gohiriedig o Gronfa Bensiwn Gwent Fwyaf;
Mae'r mab-yng-nghyfraith yn aelod o Gronfa Bensiwn Gwent Fwyaf

P. Lewis Aelod o Gronfa Bensiwn Powys
C. Lloyd Aelod o Gronfa Bensiwn Dinas a Sir Abertawe
M. Norris Aelod o Gronfa Bensiwn Rhondda Cynon Taf
A. Shotton Aelod o Gronfa Bensiwn Clwyd;

Mae ei wraig yn aelod o Gynllun Pensiwn Clwyd
E. Williams Aelod o Gronfa Bensiwn Dyfed

[SYLWER: Ceir eithriad yn y Céd Ymddygiad ar gyfer Aelodau, sy'n
caniatau i aelod a benodwyd neu a enwebwyd gan ei awdurdod i gorff
perthnasol ddatgan y buddiant hwnnw ond aros a chymryd rhan yn y cyfarfod.]

5. TO LLOFNODI YN COFNOD CYWIR COFNODION Y CYFARFOD A
GYNHALIWYD AR Y 12 MAWRTH 2020

PENDERFYNWYD llofnodi cofnodion cyfarfod y Cyd-bwyllgor Llywodraethu
a gynhaliwyd ar 12 Mawrth, 2020, gan eu bod yn gofnod cywir.

6. DATGANIAD/ARCHWILIAD BLYNYDDOL 2019/20

Cyflwynodd Swyddog Adran 151 y Cyd-bwyligor y Ffurflen Flynyddol a oedd wedi
ei harchwilio ar gyfer 2019/20. Roedd y Datganiad Cyfrifon a'r Datganiad
Llywodraethu Blynyddol o ran y Ffurflen Flynyddol wedi'u paratoi gan yr Awdurdod
Cynnal ac roedd adran Archwilio Mewnol Cyngor Sir Caerfyrddin wedi cynnal
Adolygiad Archwilio Mewnol. Archwiliwyd y Ffurflen Flynyddol gan Swyddfa
Archwilio Cymru.

Tynnwyd sylw at y ffaith bod y Cyd-bwyllgor yn cael ei ofyn i gymeradwyo'r
Datganiad o Gyfrifon ar gyfer 2019/20 nad oedd wedi cael ei archwilio, ac nid ei
nodi fel y cyfeiriwyd yn yr adroddiad.

PENDERFYNWYD

6.1 derbyn llythyr Swyddfa Archwilio Cymru ynghylch ffurflen flynyddol
Partneriaeth Pensiwn Cymru 2019/20;

(Pt FERsiD,
cymru H
Wales :
Femsten FErdpersilp  *

Tudalen 6



6.2 cymeradwyo'r Ffurflen Flynyddol oedd wedi'i harchwilio ar gyfer
2019/20;
6.3 cymeradwyo'r Datganiad Cyfrifon oedd heb ei archwilio ar gyfer 2019/20.

DIWEDDARIAD GAN YR AWDURDOD CYNNAL

Cafodd y Cyd-bwyllgor ddiweddariad o ran cynnydd yn y meysydd allweddol
canlynol:-

- Llywodraethu;

- Sefydlu parhaus;

- Gwasanaethau gweithredwyr;

- Cyfathrebu ac adrodd;

- Hyfforddiant a chyfarfodydd; ac
- Adnoddau, cyllideb a ffioedd.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL i dderbyn y diweddariad gan yr Awdurdod
Cynnal

POLISI GWEITHDREFNAU A GWRTHDARO BUDDIANNAU

Dywedwyd wrth y Cyd-bwyligor bod ganddo ddyletswydd ymddiriedol a chyfreithiol
i weithredu er budd rhanddeiliaid a buddiolwyr Partneriaeth Pensiwn Cymru, ond
nid oedd hyn yn atal personél a darparwyr Partneriaeth Pensiwn Cymru rhag
ymgymryd a rolau neu gyfrifoldebau eraill, a allai arwain at wrthdaro buddiannau.

Pwysleisiwyd y pwysigrwydd o ddilyn egwyddorion llywodraethu da a sefydlu polisi
gweithdrefnau a gwrthdaro buddiannau i amlinellu sut y caiff gwrthdaro ei nodi, ei
reoli a'i fonitro.

Bu'r Cyd-bwyllgor yn ystyried Polisi Gweithdrefnau a Gwrthdaro Buddiannau
Partneriaeth Pensiwn Cymru a oedd yn gymwys i holl bersonél a darparwyr
Partneriaeth Pensiwn Cymru. Byddai rhestr gyfredol o bersonél a darparwyr
Partneriaeth Pensiwn Cymru ar gael ar y wefan a byddai'n cael ei diweddaru, yn 6l
yr angen. Byddai Cofrestr Gwrthdaro Buddiannau yn cael ei chynnal gan yr
Awdurdod Cynnal. Byddai'r polisi'n cael ei adolygu'n ffurfiol gan y Gweithgor
Swyddogion a'i ddiweddaru os byddai angen, a hynny'n flynyddol. Nodwyd y
gallai'r polisi gael ei adolygu neu ei ddiwygio'n fwy aml os bydd angen i
Bartneriaeth Pensiwn Cymru ystyried canllawiau neu reoliadau perthnasol. Byddai
polisi Partneriaeth Pensiwn Cymru yn eitem flynyddol ar agenda'r Cyd-bwyllgor
Llywodraethu a fyddai'n sicrhau bod y Bartneriaeth yn darparu tryloywder llwyr o
ran gwrthdaro buddiannau o leiaf unwaith y flwyddyn.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL y dylid cymeradwyo Polisi Gweithdrefnau
a Gwrthdaro Buddiannau Partneriaeth Pensiwn Cymru.

POLISI RISGIAU YN SGIL YR HINSAWDD

Dywedwyd wrth y Cyd-bwyllgor, yn unol & Pholisi Buddsoddi Cyfrifol cymeradwy
Partneriaeth Pensiwn Cymru a'i hymrwymiad tuag at Fuddsoddi Cyfrifol, bod Polisi
Risg yn sgil yr Hinsawdd wedi'i ddatblygu ar gyfer Partneriaeth Pensiwn Cymru.

(Pt FERsiD,
cymru H
Wales H
(Pensiern FEerstip

Tudalen 7



Mae'r polisi hwn yn nodi dull y Bartneriaeth o fynd i'r afael & gofynion yr
Awdurdodau Cyfansoddol o ran risgiau sy'n gysylltiedig a'r hinsawdd a monitro'r
risgiau hyn. Cafodd ei ddatblygu yn unol & barn ac amcanion y Bartneriaeth.

Byddai'r polisi'n cael ei adolygu'n flynyddol a byddai'r Bartneriaeth yn paratoi ac yn
cyhoeddi adroddiad blynyddol yn manylu ar y camau a gymerwyd i gyflawni'r polisi
hwn a'r canlyniadau a gafwyd.

Cyfeiriwyd at baragraff 8 y Polisi ac awgrymwyd, yn wyneb y ffaith nad oes gan
Lywodraeth Cymru ddylanwad uniongyrchol dros y Gronfa Bensiwn, y dylid
diwygio'r paragraff fel a ganlyn:-

“Bydd y polisi hwn yn rhoi sylw i Reoliadau Cynllun Pensiwn Llywodraeth Leol
(Rheoli a Buddsoddi Cronfeydd) 2016 ac unrhyw ganllawiau perthnasol a
ddarperir gan Fwrdd Ymgynghorol y Cynllun, bydd y Weinyddiaeth Tai,
Cymunedau a Llywodraeth Leol, y Panel Rhynglywodraethol ar y Newid yn yr
Hinsawdd a bydd y polisi yn nodi LIlywodraeth Cymru a Deddf Llesiant
Cenedlaethau'r Dyfodol (Cymru) 2015.”

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL y dylid cymeradwyo Polisi Risg yn sgil yr
Hinsawdd Partneriaeth Pensiwn Cymru, i gynnwys y gwelliant uchod.

10. POLISIRISG A CHOFRESTR RISG PPC

Dywedwyd wrth y Cyd-bwyllgor bod Polisi Risg a Chofrestr Risg wedi'u datblygu ar
gyfer Partneriaeth Pensiwn Cymru. Roedd y Polisi Risg hwn yn adlewyrchu bod
Partneriaeth Pensiwn Cymru o'r farn y bydd llywodraethu da a gwell tryloywder yn
gwella'r broses o wneud penderfyniadau ac yn cyflawni gwell amcanion ar gyfer
rhanddeiliaid Partneriaeth Pensiwn Cymru. Mae Partneriaeth Pensiwn Cymru yn
cydnabod bod gan holl Bersonél a Darparwyr Partneriaeth Pensiwn Cymru rol i'w
chwarae o ran nodi, deall, rheoli a monitro risgiau gwirioneddol sy'n wynebu
Partneriaeth Pensiwn Cymru.

Roedd y polisi'n amlinellu'r canlynol ar gyfer Partneriaeth Pensiwn Cymru:

- Credoau ac amcanion sy'n ymwneud a risg;
- Strategaeth risg;

- Nodi a deall risgiau;

- Rheoli a monitro risg.

Roedd Partneriaeth Pensiwn Cymru wedi llunio Cofrestr Risg sy'n dogfennu, yn
rheoli ac yn monitro risgiau. Pwrpas Cofrestr Risg Partneriaeth Pensiwn Cymru
oedd:

- Amlinellu prif risgiau a ffactorau Partneriaeth Pensiwn Cymru a allai
gyfyngu ar ei gallu i gyflawni ei hamcanion;

- Mesur difrifoldeb a thebygolrwydd y risg sy'n wynebu Partneriaeth Pensiwn
Cymru;

- Rhoi crynodeb o strategaethau rheoli risg Partneriaeth Pensiwn Cymru;

(Pt FERsiD,
cymru H
Wales H
(Pensiern FEerstip

Tudalen 8



11.

12.

- Monitro arwyddocad parhaus y risgiau hyn a'r gofyniad i gael rhagor o
strategaethau lliniaru risg.

Y Gweithgor Swyddogion fyddai'n gyfrifol am gynnal Cofrestr Risg Partneriaeth
Pensiwn Cymru ac adrodd ynghylch unrhyw newidiadau neu ddatblygiadau i'r
Cyd-bwyligor Llywodraethu yn chwarterol.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL gymeradwyo Polisi Risg a Chofrestr Risg
Partneriaeth Pensiwn Cymru.

DIWEDDARIAD GAN Y GWEITHREDWR

Cafodd y Cyd-bwyllgor y wybodaeth ddiweddaraf gan Karl Midl ac Eamonn Gough
o Link Fund Solutions am gynnydd Partneriaeth Pensiwn Cymru mewn perthynas
a'r meysydd allweddol canlynol:-

- Daliadau cyfredol y Gronfa;
- Cynnydd lansio'r Gronfa;
- Y wybodaeth gorfforaethol ddiweddaraf ac ymgysylitu

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL fod y wybodaeth ddiweddaraf yn cael ei
derbyn.

ADRODDIADAU PERFFORMIAD FEL AR 31 MAWRTH 2020

Cafodd y Cyd-bwyllgor gyflwyniad ar yr adroddiadau perfformiad ar gyfer y Gronfa
Tyfu Byd-eang, y Gronfa Cyfleoedd Byd-eang a Chronfa Cyfleoedd y DU ar 31
Mawrth 2020.

Nodwyd bod gwerthoedd marchnad pob un o'r 3 Is-gronfa wedi gostwng yn ystod
y chwarter diwethaf. Roedd Cronfa Tyfu Byd-eang Partneriaeth Pensiwn Cymru
wedi gostwng 0 £2,373,976,400 i £1,961,972,648, Cronfa Cyfleoedd Byd-eang
Partneriaeth Pensiwn Cymru o0 £2,233,379,922 i £1,881,872,223 a Chronfa
Cyfleoedd y DU o0 £685,363,821 i £480,052,962. Roedd y Gronfa Tyfu Byd-eang
a Chronfa Cyfleoedd y DU wedi tanberfformio o ran eu meincnodau o 0.82%
(gros) / 1.21% (net) a 3.64% (gros)/3.81% (net) yn y drefn honno. Roedd y Gronfa
Cyfleoedd Byd-eang wedi perfformio’'n well na'r meincnod o 1.39% (gros)/1.05%
(net).

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL bod yr adroddiadau perfformiad ar gyfer y
Gronfa Tyfu Byd-eang, y Gronfa Cyfleoedd Byd-eang a Chronfa Cyfleoedd
DU Partneriaeth Pensiwn Cymru ar 31 Mawrth, 2020 yn cael eu derbyn.

CADEIRYDD DYDDIAD

(Pt FERsiD,
cymru H
Wales H
(Pensiern FEerstip

Tudalen 9



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



cymry .

Eitem Rhif 4

wnzs . CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

DYDDIAD 11 MEDI 2020

PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU

PWNC

DIWEDDARIAD GAN YR AWDURDOD LLETYA

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Derbyn diweddariad gan yr awdurdod lletya

RHESYMAU:

Yr awdurdod lletya i roi diweddariad ar gynnydd mewn perthynas &'r meysydd

allweddol a ganlyn:

e Llywodraethu

e Sefydlu parhaus

¢ Gwasanaethau gweithredwr
e Cyfathrebu ac adrodd

o Hyfforddiant a chyfarfodydd
e Adnoddau, cyllideb a ffioedd

Awdur yr Adroddiad: Swydd:
Chris Moore Cyfarwyddwr Gwasanaethau
Corfforaethol

Cyngor Sir Gar

Rhif Ffén: 01267 224160

E-bost:

CMoore@carmarthenshire.gov.uk

Tudalen 11




CRYNODEB GWEITHREDOL
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

DYDDIAD 11 MEDI 2020

DIWEDDARIAD GAN YR AWDURDOD LLETYA

CRYNODEB BYR O BWRPAS YR ADRODDIAD

Mae gwaith wedi parhau i gael ei ddatblygu mewn nifer o feysydd allweddol, gan
gynnwys:

Is-gronfeydd PPC - Mae 4 o'r 5 is-gronfeydd Incwm Sefydlog bellach wedi lansio
a bydd yr ARB yn lansio yn ddiweddarach yn y mis hwn. Mae gwaith wedi
parhau gyda'r cyfnodau nesaf o is-gronfeydd, bydd mwy o wybodaeth ynghylch
rhain yn cael ei ddarparu yn niweddariad y Gweithredwyr

Adroddiad Blynyddol PPC 2019/20
Llawlyfr Llywodraethu PPC

Meysydd allweddol eraill:

Cynllun Busnes - mae cynllun busnes 2020/21 bellach wedi'i gymeradwyo gan yr
holl Awdurdodau Cyfansoddol ac mae wedi cael ei gyhoeddi ar y wefan

Robeco - mae sesiynau hyfforddi rhithiol wedi'u trefnu ar gyfer yr holl
Swyddogion, Pwyllgorau Pensiynau a'r Byrddau Pensiwn yn ddiweddarach yn
ystod y mis hwn. Mae gwaith wedi dechrau ar greu polisi pleidleisio PPC.

Hyfforddiant - mae nifer o sesiynau hyfforddi wedi'u trefnu dros y cwpl o fisoedd
nesaf yn unol & chynllun hyfforddiant 2020/21

Contract yr Ymgynghorydd Cyfreithiol - mae'r ddogfen Gwahoddiad i Dendro i fod
i gael ei chyflwyno i bob cwmni ar Lot 1 Fframwaith Gwasanaethau Cyfreithiol y
Fframwaith Cenedlaethol. Bydd y broses werthuso yn cynnwys swyddogion o'r
Awdurdod Lletya, Hymans a nifer o swyddogion Adran 151 ledled yr Awdurdodau
Cyfansoddol. Bydd y cyflenwr a ffafrir yn cael ei gyflwyno gerbron CBLI mis
Rhagfyr am gymeradwyaeth

Gwefan - yn ogystal & chyhoeddi'r Cynllun Busnes ar y wefan, mae'r wefan hefyd
wedi'i diweddaru a'r polisiau a gymeradwywyd yn y CBLI diwethaf - Polisi
Gwrthdaro Buddiannau, Polisi Risg Hinsawdd, Polisi Risg a'r Gofrestr Risg

ADRODDIAD MANWL YNGHLWM? INAC OES

Tudalen 12




GOBLYGIADAU

Polisi, Trosedd ac | Cyfreithiol Cyllid Materion Rheoli Risg Goblygiadau Staffio
Anhrefn, a

Chydraddoldeb

OES] DIM DIM DIM DIM

Polisi

Bydd y dogfennau polisi a gweithdrefnau yn ddogfennau ffurfiol ar gyfer Partneriaeth Pensiwn

Cymru.

Tudalen 13




YMGYNGHORIADAU

Dylid cynnwys manylion unrhyw ymgynghoriadau a gynhaliwyd yma

Adran 100D Deddf Llywodraeth Leol 1972 - Mynediad at Wybodaeth
Rhestr o Bapurau Cefndir a ddefnyddiwyd wrth baratoi'r adroddiad hwn:
MANYLIR AR Y RHAIN ISOD

Teitl y Ddogfen Cyfeirnod | Y mannau lle mae'r papurau ar gael i'r
Ffeil cyhoedd eu gweld/DOLEN GWEFAN

Tudalen 14




ensiy,

:’ [Raniner e ihlRens ol
cymry .
Wales

:

Ponslien sy
L
i

Eitem Rhif 5

CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU
PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU

DYDDIAD 11 MEDI 2020

PWNC

DIWEDDARIAD GAN Y GWEITHREDWR

Cymru

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Derbyn cyflwyniad gan y Gweithredwr ar gynnydd Partneriaeth Pensiwn

RHESYMAU:

e Daliadau Presennol y Gronfa
e Cynnydd efo Lansiad y Cronfeydd
e Diweddariad ac Ymgysylltiad Corfforaethol

Y gweithredwr i roi diweddariad ar y meysydd allweddol a ganlyn:

Awdur yr Adroddiad:
Chris Moore

Swydd:

Cyfarwyddwr Gwasanaethau
Corfforaethol

Cyngor Sir Gar

Rhif Ffén: 01267 224160

E-bost:

CMoore@carmarthenshire.gov.uk

Tudalen 15




CRYNODEB GWEITHREDOL
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

DYDDIAD 11 MEDI 2020

DIWEDDARIAD GAN Y GWEITHREDWR

CRYNODEB BYR O BWRPAS YR ADRODDIAD

Adroddiad gan y Gweithredwr yn rhoi diweddariad ar y cynnydd a'r cerrig milltir
dan yr Is-gronfeydd a ganlyn:

Haen 1 — Ecwiti Byd-eang

Haen 2 — Ecwiti y DU

Haen 3 — Incwm Sefydlog

Haen 4 — Marchnadoedd Datblygol
Haen 5 — Marchnadoedd Preifat

Hefyd, diweddariad Corfforaethol ac Ymgysylltu yn cynnwys y protocol
ymgysylltu a dyddiadau cyfarfodydd allweddol.

ADRODDIAD MANWL YNGHLWM? OES

Tudalen 16




GOBLYGIADAU

Polisi, Trosedd ac
Anhrefn, a
Chydraddoldeb
DIM

Cyfreithiol

DIM

Cyllid

DIM

Materion Rheoli Risg

DIM

Goblygiadau Staffio

DIM

Tudalen 17




YMGYNGORIADAU

Dylid cynnwys manylion unrhyw ymgynghoriadau a gynhaliwyd yma.

Adran 100D Deddf Llywodraeth Leol 1972 — Mynediad at Wybodaeth
Rhestr o Bapurau Cefndir a ddefnyddiwyd wrth baratoi'r adroddiad hwn:
MANYLIR AR Y RHAIN ISOD

Teitl y Ddogfen Cyfeirnod | Y mannau lle mae'r papurau ar gael i'r
Ffeil cyhoedd eu gweld/DOLEN GWEFAN

Tudalen 18




6T UarepnyL

LINKGroup

Partneriaethau Pensiwn Cymru

Cydbwyligor Llywodraethu
11 Medi 2020

TR AL




Mehefin 2020 Braslun LF o Gronfa PP Cymru
5
C,:\"D, Global Growth Equity Global Opportunities Equity

Gwynedd,
16%

15%

Dyfed, 28% RCT, 14%
Abertawe?
[PERCENT
AGE]
I T UK Opportunities Equity

Twf Byd-eang £2,373,367,154 6 Chwe 2019
Cyfleoedd Byd- £2,230,646,643 14 Chwe 2019 Caerdydd
eang 34%
Cyfleocedd y DU £545,585,824 10 Hyd 2019

Noder: Yr holl ddata fel ar 30 Mehefin 2020

Allwedd: Torfaen,
Dyfed Torfaen 66%
Powys "  Clwyd
Gwynedd ®  Abertawe

" Rhondda Caerdydd

Link Asset Services ¢ 2

Cynon Taf



LINKGroup

Tc usjepnyt

Adroddiad Cynnydd ar Lansiad y Gronfa = .~

Diweddariadau Haenau 3,4a5 -



Agor Gweithgaredd Lansio

Q
-]

(—DLIwyddiannau Allweddol a Diweddariadau

Cynnydd o ran Lansio Cronfeydd

Allwedd:

Ary trywydd iawn

Yn gwneud cynnydd ond peth
oedi

Llonydd amy tro / yn gwneud
cynnydd ond gydag oedi mawr

Trosolwg Statw Cynnydd yn y cyfnod Dyddiad lansio a
s gynlluniwyd
Haen 3: = Sefydlu 5 o is-gronfeydd Incwm Sefydlog o Yr holl bartion wedi cytuno i newid y dyddiad lansio o fis 27a30
Lansio'r is-gronfa fewn yr ACS Ebrill i 27 a 30 Gorffennaf 2020 yn sgil COVID-19 Gorffennaf 2020
Incwm Sefydlog = Derbyniwyd cymeradwyaeth yr FCA a Mae'r gwaith o'u sefydlu'n weithredol yn parhau i fod yn Medi ar gyfer
phenodwyd BlackRock fel y rheolwr trosi wyrdd ARB
[ | Mae BlackRock wedi ail-gysylltu &'r rheolwyr etifeddiaeth i
gael gadael ar y data diweddaraf ar gyfer yr adroddiad trosi
Oedi i lansiad y Gronfa Bondiau Enillion Absoliwt yn sgil
ased anghymwys
Haen 4: = Caiff y gronfa Marchnadoedd Datblygol ei Cytunodd y CBLI ar y strwythur rheolwyr a gynigiwyd ym C1 2021
Lansio'r is-gronfa chreu o dan y model Gweithredu Portffolio mis Mawrth 2020
Estynedi dag 'overlay' lleihau carbon
lgﬂ::;lhngloedd Y d9yead Y - Oediad i gyflwyno'r prosbectws yn cael ei ddatrys &
y Russell Investments ac Eversheds cyn cael ei adolygu gan
PPC
Bwriad cyflwyno i'r FCA

Datblygiadau strategol

Trosolwg

Statws

Cynnydd yn y cyfnod

Dyddiad lansio a
gynlluniwyd

Haen 5:
Datblygu
strategaeth
Marchnadoedd
Preifat

= Datblygu strategaeth Marchnadoedd Preifat
PPC gan gynnwys map ffordd ar gyfery
posibilrwydd o greu is-gronfa unigol
Marchnadoedd Preifat

= Cynhaliwyd sesiwn Marchnadoedd Preifat ar 23 lonawr
2020 a oedd yn cynnwys Cyflwyniad gan Russell
Investments ar Fuddsoddi i gael Effaith

= Russell Investments paper to outline launch proposal
based on legacy asset and strategic plan of each
participating Authority discussed within Working Group

= BuiLFS/Hymans/yr Awdurdod Lletya gynnal galwad i
drafod cynnydd ar 5 Awst 2020

lonawr i Mehefin
2021

Link Asset Serviges ¢



LINKGroup

€c usjepny

Diweddariad ac Ymgysylitiad
Corfforaethol LES



>,

ewidiadau staffio

vZZls[epn

iweddariad ac Ymgysylltiad Corfforaethol LFS

* Richard Thornton: Mae LFS wedi penodi Richard Thornton fel Pennaeth Rheoli Perthnasau, bydd Perchnogion yr Asedau ac Eamonn
Gough yn adrodd i Richard. Mae Richard wedi bod yn aelod blaenllaw o'r tim Rheoli Perthnasau ers 2005 ac mae wedi gweithio & nifer o
gleientiaid strategol yn ystod y cyfnod hwn, gan lunio perthnasau sydd am bara.

* Duncan Lowman: Ar &l treulio'r tair blynedd a hanner diwethaf fel Pennaeth Rheoli Perthnasau, swyddogaeth Duncan yw newid y ffocws i
weithio o fewn ein tim Datblygu Busnes, ynghyd & chynnal yr atebolrwydd cyffredinol am Reoli Perthnasau.

+ Sheetal Shetty: Hefyd, bydd Sheetal yn symud rolau o fewn Link Fund Solutions i ddechrau gweithio a'n tim Risg Buddsoddi. Bydd y Tim

Gwasanaeth Cleient yn parhau fel y brif sianel ar gyfer ymholiadau Gweithredol / Buddsoddwyr.

Mae'r symudiadau hyn yn pwysleisio'r pwysigrwydd y mae Link Group yn ei roi ar gefnogi ein gweithwyr i ddatblygu eu gyrfaocedd gan barhau i

gynnal model perthnasau cryf gyda'n cleientiaid.

Ymgqysylltu Allweddol 4 PPC yn Ch2 ac yn y dyfodol

Presenoldeb Link yng nghyfarfodydd y
Gweithgor Swyddogion/CBLI yn y cyfnod:

+ CBLI 17 Gorffennaf 2020 (VC)
* GS 24 Gorffennaf 2020 (VC)

Presenoldeb Link yng nghyfarfodydd y
Gweithgor Swyddogion/CBLIyn y
chwarter nesaf:

+ CBLI 11 Medi 2020 (VC)
* GS 18 Medi 2020 (VC)

Link - Presenoldeb yn y Pwyllgor Pensiwn
vn y cyfnod:

- Caerdydd — 16 Mehefin 2020 (VC)

Link - Presenoldeb yn y Pwyllgor Pensiwn
vn y chwarter nesaf :

* Dim wedi'u trefnu, dyddiadau 2020/21 i'w
cadarnhau

Cyfarfodydd eraill yn y cyfnod

» Diweddariad gan yr Awdurdod Lletyol - bob
pythefnos

* Y Gweithgor - digwydd bob pythefnos

Cyfarfodydd eraill yn y chwarter nesaf

» Diweddariad gan yr Awdurdod Lletyol - bob

pythefnos
* Y Gweithgor - digwydd bob pythefnos

Link Asset Services

6



Protocol Ymgysylltu LFS

Busnes fel Arfer
Adolygu'r Berthynas Strategol = Amider Amcan

= Dwywaith y flwyddyn = Sicrhau aliniad strategol rhwng yr Awdurdod Lletyol a Link

Mynychwyr PPC Mynychwyr Link
= Chris Moore = Karl Midl, Rheolwr Gyfarwyddwr
= Anthony Parnell = Richard Thornton, Pennaeth Rheoli Perthnasau, Perchnogion Asedau
= Dau Swyddog Adran 151 / Dau Ddirprwy Swyddog Adran | = Duncan Lowman, Pennaeth Cleientiaid

151
Ymgysylitiad a'r CBLI Amlder Amcan

= Chwarterol = Ymgysylltu &'r CBLI ar faterion perthnasol a phosibiliadau strategol

Mynychwyr PPC Mynychwyr Link
= Cydbwyllgor Llywodraethu (CBLI) = Karl Midl, Rheolwr Gyfarwyddwr / Adam Tookey, Pennaeth Cynnyrch - fel bo'r angen

= Richard Thornton, Pennaeth Rheoli Perthnasau, Perchnogion Asedau / Duncan Lowman, Pennaeth Cleientiaid
= Eamonn Gough, Uwch Reolwr Perthnasau
= Russell Investments

Ymgysylltiad a'r Gweithgor Amlder

Swyddogion

= Bob deufis = Adnabod a chyflawni cyfleoedd i wella ac ehangu'r berthynas
= Rhoi diweddariad ar brosiectau neu faterion sy'n agored
= Adolygiad DPA Misol (Darperir y data yn fisol)

qunychwyr PPC Mynychwyr Link

g_Gweithgor Swyddogion (GS) = Duncan Lowman, Pennaeth Rheoli Perthnasau, Perchnogion Asedau
Q = Eamonn Gough, Uwch Reolwr Perthnasau

(:,D = Adam Tookey, Pennaeth Cynnyrch (fel bo'r angen)

@ = Ada Wabara, Rheolwr Perthnasau (fel bo'r angen)

= Swyddogion Link yn mynychu'n ad-hoc o adrannau swyddogaethol: Treth, Cydymffurfiaeth, Cynnyrch ac ati
= Russell Investments Link Asset Services * 7

Noder: Gallai'r cyfarfodydd Ymgysylltu a'r Gweithgor Swyddogion a'r DPA Misol gael eu cynnal o bell a/neu eu cyfuno os oes angen.




Protocol Ymgysylltu Link (parhad)...

e

Egusnes fel Arfer

Diweddariad gan yr Awdurdod

Lletyol
= Bob pythefnos

Mynychwyr PPC
= Anthony Parnell
= Tracey Williams

Gweithgor PPC Amlider

= Bob pythefnos

Mynychwyr PPC
= Gweithgor Swyddogion (GS)
= Hymans

= Blynyddol

= Agored i'r holl bartion ynghlwm

Pwyllgorau Cronfa Bensiwn

= Blynyddol

B

= Cyswllt rheolaidd rhwng yr Awdurdod Lletyol - LFS i drafod beth sy'n bosib i'w gyflawni, a
diweddariadau busnes

= Duncan Lowman, Pennaeth Rheoli Perthnasau, Perchnogion Asedau
= Eamonn Gough, Uwch Reolwr Perthnasau
= Ada Wabara, Rheolwr Perthnasau (fel bo'r angen)

Amcan

= Galwad prosiect reolaidd i drafod cynnydd gyda'r hyn sydd i'w gyflawni

= Tim Cleient Link

= Northern Trust

= Russell Investments

= Ymgynghorwyr eraill (e.e. bFinance)

= Diwrnod agored i gael cyflwyniadau ar strategaeth a pherfformiad (gyda IM)
Tim Cleient Link

Northern Trust

= Russell Investments a Rheolwyr Buddsoddi eraill (e.e. Rheolwyr Twf Byd-eang)

= Ymgynghorwyr eraill yn 6l yr angen (e.e. bFinance)

= Diweddariad cyffredinol ar yr ACS a mentrau ar y gweill

= Cyfarfodydd Pwyllgor y Cronfeydd Pensiwn unigol

= Richard Thornton, Pennaeth Rheoli Perthnasau, Perchnogion Asedau
= Eamonn Gough, Uwch Reolwr Perthnasau

= Ada Wabara, Rheolwr Perthnasau

Russell Investments

Link Asset Services ¢ 8




Eitem Rhif 6

wnzs . CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

cymry .

PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU

DYDDIAD 11 MEDI 2020

PWNC

ADRODDIADAU PERFFORMIAD FEL AR 30 MEHEFIN 2020

ARGYMHELLION /Y PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SY’N OFYNNOL.:

Nodi adroddiadau perfformiad yr is-gronfeydd a ganlyn fel ar 30 Mehefin
2020:

e Cronfa Dwf Byd-eang PPC,
e Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC, ac
e Cronfa Cyfleoedd y DU.

RHESYMAU:

Mae Northern Trust wedi paratoi adroddiadau perfformiad ar gyfer Cronfa Dwf
Byd-eang PPC, Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC a Chronfa Cyfleoedd y DU fel
ar 30 Mehefin 2020.

Awdur yr Adroddiad: Swydd: Rhif Ffon 01267 224160
Chris Moore Cyfarwyddwr Gwasanaethau
Corfforaethol E-bost:

CMoore@carmarthenshire.gov.uk

Cyngor Sir Gar

Tudalen 27




CRYNODEB GWEITHREDOL
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

DYDDIAD 11 MEDI 2020

ADRODDIADAU PERFFORMIAD FEL AR 30 MEHEFIN 2020

CRYNODEB BYR O BWRPAS YR ADRODDIAD

Mae Northern Trust wedi darparu adroddiadau perfformiad ar gyfer Cronfa Dwf Byd-
eang, Cronfa Cyfleoedd Byd-eang a Chronfa Cyfleoedd y DU PPC fel ar 30 Mehefin
2020.

Gwerth y Farchnad:

e Cronfa Dwf Byd-eang PPC:
» Gwerth y Farchnad fel ar 31 Mawrth 2020 — £1,961,892,648
» Gwerth y Farchnad fel ar 30 Mehefin 2020 — £2,373,367,154

e Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC:
» Gwerth y Farchnad fel ar 31 Mawrth 2020 - £1,881,872,223
» Gwerth y Farchnad fel ar 30 Mehefin 2020 — £2,230,646,643

e Cronfa Cyfleoedd y DU PPC:
» Gwerth y Farchnad fel ar 31 Mawrth 2020 - £480,052,962
» Gwerth y Farchnad fel ar 30 Mehefin 2020 — £545,585,824

Perfformiad - O'r Dechrau hyd Yma:

Cronfa Dwf Byd-eang PPC Gros o Ffioedd (%) Net o Ffioedd (%)
Gwir 10.59 10.16
Meincnod 10.17 10.17
Gwarged Adenillion 0.42 (0.01)

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC Gros o Ffioedd (%) Net o Ffioedd (%)
Gwir 10.15 9.79
Meincnod 9.22 9.22
Gwarged Adenillion 0.93 0.57

Cronfa Cyfleoedd y DU PPC Gros of Ffioedd (%) Net o Ffioedd (%)
Gwir (13.88) (14.17)
Meincnod (12.77) (12.77)
Gwarged Adenillion (1.11) (1.39)
ADRODDIAD MANWL YNGHLWM? OES|

Tudalen 28




GOBLYGIADAU

Polisi, Trosedd ac | Cyfreithiol Cyllid Materion Rheoli Risg Goblygiadau Staffio
Anhrefn a

Chydraddoldeb

DIM DIM OES] DIM DIM

Cyllid

Mae gwerthoedd y farchnadoedd wedi cynyddu yn ystod y chwarter diwethaf. Cronfa Twf Byd-
eang PPC wedi cynyddu o £1,961,972,648 i £2,373,367,154, Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC
wedi cynyddu o £1,881,872,223 i £2,230,646,643 a Chronfa Cyfleoedd y DU wedi cynyddu o

£480,052,962 i £545,585,824.

Mae Cronfeydd Twf Byd-eang a Chyfleodd Byd-eang wedi perfformio yn well na’u meincnodau
gan 0.42% (gros) / (tanberfformio gan 0.01%) (net) a 0.93% (gros) / 0.57% (net) yn 6l eu trefn
ac mae Cronfa Cyfleoedd y DU wedi tanberfformio’r meincnod gan 1.11% (gros) / 1.39% (net).

Tudalen 29




YMGYNGHORIADAU

Manylion unrhyw ymgynghoriadau a gynhelir i'w cynnwys yma

Adran 100D Deddf Llywodraeth Leol, 1972 - Mynediad at Wybodaeth
Rhestr o'r Papurau Cefndir a ddefnyddiwyd wrth baratoi'r adroddiad hwn:
GWELER MANYLION ISOD

Teitl y Ddogfen Rhif Lleoliad y mae'r papurau ar gael i'r cyhoedd
Cyfeirnod | gael eu gweld/DOLEN I'R WEFAN
Ffeil

Tudalen 30




TE uarepny

'Iif NORTHERN

\{/ TRUST

Cronfa Dwf Byd-eang PPC

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

30 Mehefin 2020

AAAAAAAAAAAAA



uajepny

Tabl Cynnwys

Adran 1. Cronfa Dwf Byd-eang PPC

1.1. Crynodeb o Gronfa Dwf Byd-eang PPC

1.2. Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

1.3. Cyfanswm y Gronfa Net o Ffioedd

1.4. Trosolwg o Ddyrannu Asedau

1.5. Dyraniad Asedau dros Amser

1.6. Perfformiad Rhanbarthol - CTR Rhanbarthol

© 00 N O o b W

Adran 2. Atodiad 10
2.1. Ymwadiad(au) 11

NTAC-2NIC ON



g€e usepnlL

Cronfa Dwf Byd-eang PPC

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

30 Mehefin 2020

AAAAAAAAAAAAA



NORTHERN TRUST Cronfa Dwf Byd-eang PPC | 30 Mehefin 2020

_|
c
g)zronfa Dwf Byd-eang PPC Pwysedd
frif/ Grp - Cvfradd Adenillion E.MV-GOF Terfynol 1 Mis 3 Mis 1Flv ITD Dyddiad Cychwyn

=€ronfa Dwf Byd-eang PPC 2,373,367,154 100.00 3.95 21.47 6.70 10.59 06/02/2019

_{F WPP GGF - BAILLIE GIFFORD 1,088,448,212 45.86 7.28 28.50 18.52 22.08 06/02/2019
INF WPP GGF - PZENA INV MGT LLC 689,299,627 29.04 3.34 24.69 -3.96 -1.18 06/02/2019

LF WPP GGF - VERITAS AM LLP 600,019,405 25.28 -0.99 14.14 714 12.30 06/02/2019

'TWF DROS AMSER - O'R CYCHWYN HYD HEDDIW - CYFANSWM Y GRONFA GROS O FFIOEDD PWYSEDD GORFFEN DOSBARTH ASED

1.180 1.180
1.140 — e 1.140
1.120 1.120 T
1.100 1.100
o 1.080 1.080 Dther fssets
§ 1.060 1.060 i
%5 1.040 1.040
= 1.020 1.020 Cash & Short Term Deriv. I
1.000 : 1.000
0.980 \/ 0.980 .
0.960 0.960
0.940 0.940 Pending Cash
0.920 . - T . 0.920 |
0219 0519 0819 11419 02420 06720
Foreign Exchange
= WP Global Growth Fund: 1.15 MSCIACWIND: 1.14

-20.00 0.00 20.00 40.00 60.00 80.00 100.00 120.00

40 11 | Risg Buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NC ON



NORTHERN TRUST

Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

Cronfa Dwf Byd-eang PPC| 30 Mehefin 2020

Pwysedd
Cvfrif/Gnivp - Cvfradd Adenillion E.MV-GOF Terfynol 1 Mis 3 Mis 1 Flv ITD Dyddiad Cychwyn
Cronfa Dwf Byd-eang PPC 2,373,367,154 100.00 3.95 21.47 6.70 10.59 06/02/2019
MSCI ACWI ND 3.25 19.64 518 10.17 06/02/2019
Gwarged Adenillion 0.70 1.83 1.52 0.42 06/02/2019
LF WPP GGF - BAILLIE GIFFORD 1,088,448,212 45.86 7.28 28.50 18.52 22.08 06/02/2019
MSCI ACWI ND 3.25 19.64 518 10.17 06/02/2019
Gwarged Adenillion 4.03 8.86 13.34 11.91 06/02/2019
LF WPP GGF - PZENA INV MGT LLC 689,299,627 29.04 3.34 24.69 -3.96 -1.18 06/02/2019
MSCI ACWI ND 3.25 19.64 518 10.17 06/02/2019
Gwarged Adenillion 0.09 5.05 -9.14 -11.35 06/02/2019
LF WPP GGF - VERITAS AM LLP 600,019,405 25.28 -0.99 14.14 7.14 12.30 06/02/2019
MSCI ACWI ND 3.25 19.64 518 10.17 06/02/2019
Gwarged Adenillion -4.25 -5.50 1.96 2.13 06/02/2019

CYFANSWM CRONFA TWF BYD-EANG PPC GROS O FFIOEDD

25.00

20.00

15.00

10.00

Rate of Retum

5.00

Mis

Tri Mis

Blwyddyn

ITD

Cronfa

3.95

21.47

6.70

10.59

RPN L

Mynegai

3.25

19.64

5.18

10.17

c’/Synegci: MSCI ACWI ND
ol

50 11 | Risg Buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NC ON



NORTHERN TRUST

_|
SC!Jzyfanswm y Gronfa Net o Ffioedd

Cronfa Dwf Byd-eang PPC| 30 Mehefin 2020

Pwysedd
frif/Grvp - Cvfradd Adenillion E.MV-GOF Terfynol 1 Mis 3 Mis 1 Flv ITD Dyddiad Cychwyn
jronfa Dwf Byd-eang PPC 2,371,176,287 100.00 3.91 21.38 6.29 10.16 06/02/2019
SCI ACWI ND 825 19.64 5.18 10.17 06/02/2019
ngarged Adenillion 0.66 1.74 1.11 -0.01 06/02/2019
|:F WPP GGF - BAILLIE GIFFORD 1,087,845,367 45.88 7.25 28.43 18.14 21.68 06/02/2019
MSCI ACWI ND 3.25 19.64 518 10.17 06/02/2019
Gwarged Adenillion 4.00 879 12.96 11.51 06/02/2019
LF WPP GGF - PZENA INV MGT LLC 688,917,795 29.05 3.31 24.62 -4.28 -1.51 06/02/2019
MSCI ACWI ND 3.25 19.64 518 10.17 06/02/2019
Gwarged Adenillion 0.06 4.98 -9.46 -11.68 06/02/2019
LF WPP GGF - VERITAS AM LLP 599,652,619 25.29 -1.02 14.07 6.78 11.92 06/02/2019
MSCI ACWI ND 3.25 19.64 518 10.17 06/02/2019
Gwarged Adenillion -4.28 -5.57 1.60 1.75 06/02/2019

CYFANSWM CRONFA TWF BYD-EANG PPC GROS O FFIOEDD

25.00

Rate of Retum

20.00

15.00

10.00

5.00
Mis

Tri Mis BlwyHdyn ITD
[ | Cronfa 3.91 21.38 6.29 10.16
[ | Mynegai 3.25 19.64 5.18 10.17

Mynegai: MSCI ACWI ND

6 0 11 | Risg Buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NC ON



NORTHERN TRUST

Trosolwg o Ddyrannu Asedau
PROGRAM ACTUAL WEIGHTS vs. TARGET WEIGHTS

LFWPP GGF - BAILLIE GIFFORD
LFWPP GGF - PZENA INV MGT LLC

LF WPP GGF - VERITAS AMLLP

Operator Account
Top Account

Transition Account

S5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
B Actusiweight B Target Weight

Cronfa Dwf Byd-eang PPC| 30 Mehefin 2020

Gwerth ary

Farchnad ar

y Diwedd
Rhaglen/Cyfuniad GOF GBP Gwir Bwysedd Pwysedd Targed
LF WPP GGF - BAILLIE GIFFORD 1,088,448 45.86 40.00
LF WPP GGF - PZENA INV MGT LLC 689,300 29.04 35.00
LF WPP GGF - VERITAS AM LLP 600,019 25.28 25.00
Cyfrif Gweithredwr -4,423 -0.19
Cyfrif Blaen 0 0.00
Cyfrif Trawsnewid 23 0.00
Cronfa Dwf Byd-eang PPC 2,373,367 100.00

Canran Cronfa Dwf Byd-eang PPC

* Gwerthoedd y Farchnad yn cael eu cynrychioli mewn miloedd.
* Mae asedau gwaelodol y cynllun wedi'u cynnwys yng ngwerth a dyraniad y farchnad.

LE uslepn

7 011 | Risg Buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NC ON



NORTHERN TRUST Cronfa Dwf Byd-eang PPC | 30 Mehefin 2020

—
c .
Dyraniad dros Amser
)
9]
] 100%
w 90%
0O g%
70%
c 60%
2
T 50%
o
< 40%
30%
20%
10%
L 31072019 31/08/2019 30/09/2019 31102019 30M152018 3Mn22ms 3170152020 29/02/2020 3110372020 30/0472020 3110552020 30/06/2020
#s LF YWPP GGF - BAILLIE GIFFORD s LF WPP GGF - PZENA INY MGT LLC A | FWPP GGF - VERITAS AMLLP As Operstor Account
A Top Account A Transtion Account
31/03/2020 30/04/2020 31/05/2020 30/06/2020
Cyfrif / Gnivp Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd Gwerth ary Farchnad Gwir Bwysedd Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd
Cronfa Dwf Byd-eang PPC 1,961,892,648 100.00 2,103,049,958 100.00 2,283,194,498 100.00 2,373,367,154 100.00
LF WPP GGF - BAILLIE GIFFORD 848,081,110 43.23 939,627,481 44.68 1,014,570,307 44 .44 1,088,448,212 45.86
LF WPP GGF - PZENA INV MGT LLC 556,180,773 28.35 599,446,523 28.50 666,996,808 29.21 689,299,627 29.04
LF WPP GGF - VERITAS AM LLP 526,399,852 26.83 569,955,354 27.10 606,027,702 26.54 600,019,405 25.28
Cyfrif Gweithredwr 31,208,948 1.59 -6,000,948 -0.29 -4,422 645 -0.19 -4,422 645 -0.19
Cyfrif Blaen 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00
Cyfrif Trawsnewid 21,964 0.00 21,547 0.00 22,326 0.00 22,555 0.00
8011 | Risg Buddsoddi a Gwasanaethau Dadansoddol Categori: Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

NTAC-2NC ON



NORTHERN TRUST

Perfformiad Rhanbarthol

Gwerth ar y Farchnad

Cyfradd Sylfaenol Adenillion

Cronfa Dwf Byd-eang PPC | 30 Mehefin 2020

ary Diwedd Gwerth ar y Farchnad Un Mis Tri Mis Un Flwyddyn O'r Dechrau
Categori GBP - GOF ar y Diwedd hyd Yma
Cronfa Dwf Byd-eang PPC 2,373,367,154 100.00 3.95 21.47 6.70 10.59
Cyfanswm y Gronfa - Cyfnewidfa Dramor 2,373,373,426 100.00 3.95 21.47 6.71 10.60
Ecwiti 2,285,838,729 96.31 4.08 21.79 5.94 10.34
Awstralia 37,124,756 1.56 6.81 28.07 5.64 16.31
Brasil 7,483,447 0.32 19.68 44.26 -20.29 -10.24
Canada 57,387,178 2.42 10.75 44.52 45.02 48.61
Ynysoedd y Cayman 14,154,066 0.60 34.46 142.48 - -
Tsieina 115,219,481 4.85 5.52 18.06 10.94 11.37
Denmarc 29,529,901 1.24 15.86 38.23 13.77 17.17
Ffrainc 71,729,078 3.02 5.98 13.75 -18.70 -1.67
Yr Almaen 76,457,725 3.22 7.36 27.62 4.53 12.83
Hong Kong 21,899,815 0.92 13.35 2.36 -12.43 0.24
India 27,667,564 1.17 12.98 27.80 -8.10 8.20
lwerddon 21,369,217 0.90 1.63 20.62 -4.76 -3.87
Yr Eidal 13,770,215 0.58 11.53 22.67 12.90 17.15
Siapan 162,673,610 6.85 1.86 20.02 20.45 16.66
Yr Iseldiroedd 57,365,898 2.42 5.562 19.75 -4.08 5.25
Norwy 9,321,291 0.39 1.69 29.86 -3.99 4.65
Gweriniaeth Corea 20,506,934 0.86 -0.32 7.55 -30.06 -27.31
Y Ffederasiwn Rwsiaidd 9,062,985 0.38 7.51 25.28 -20.15 -3.90
Singapor 9,005,747 0.38 6.99 33.65 14.00 22.32
De Affrica 38,713,435 1.63 14.63 27.80 15.14 19.75
Sbhaen 10,208,724 0.43 -6.37 21.31 -31.03 -10.93
Sweden 37,084,126 1.56 3.22 19.41 12.08 14.76
Y Swistir 41,652,757 1.76 0.99 10.25 6.35 13.15
Taiwan 37,161,462 1.57 14.15 22.54 40.74 36.68
—]Y Deyrnas Unedig 158,950,815 6.70 4.45 8.52 -11.45 -6.94
S_Yr Unol Daleithiau 1,200,338,501 50.58 2.09 23.22 8.21 11.79
Q)Arian Parod a Deilliadau Tymor Byr 88,592,345 3.73 0.86 0.75 0.14 0.15
(DY Gyfnewidfa Dramor -6,272 -0.00 - - - -
SArian parod sydd i ddod -1,073,772 -0.05 1.21 1.49 611.52 307.53
Usedau eraill 16,124 0.00 207.93 - - -

wCyfriﬁr y gwarged gan ddefnyddio methodoleg rhifyddeg

9 0 11 | Risg Buddsoddi a Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NIC ON

Dadansoddiad:

CTR Rhanbarthol



Ot usfepnL

Atodiad

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

30 Mehefin 2020

AAAAAAAAAAAAA



NORTHERN TRUST

Ymwadiad(au)

T uarepny

Datblygwyd y Global Industry Classification Standard ("GICS") gan, ac mae'n eiddo allgynhwysol a marc gwasanaeth Morgan Stanley Capital International Inc. ("MSCI") a Standard & Poor's, adran o
The McGraw Hill Companies, Inc ("S&P") ac mae wedi'i drwyddedu i'w ddefnyddio gan The Northern Trust Corporation a'r is-gwmniau y mae'n berchen arnynt yn uniongyrchol. Nid yw MSCI, S&P, nac
unrhyw barti arall sy'n rhan o lunio neu gasglu'r GICS neu unrhyw ddosbarthiad GICS yn rhoi unrhyw warant neu gynrychiolaeth uniongyrchol neu ymhlyg mewn perthynas & safon neu ddosbarthiad o'r
fath (neu'r canlyniadau sydd i'w cael drwy ei ddefnyddio), a bydd yr holl bartion o'r fath yn ymwadu'r holl warantau o ran gwreiddioldeb, cywirdeb, cyflawnrwydd, masnachadwyedd a ffitrwydd ar gyfer
diben benodol mewn perthynas ag unrhyw safon neu ddosbarthiad o'r fath. Heb gyfyngu ar unrhyw un o'r blaenorol, ni fydd MSCI, S&P neu unrhyw rai o'u cysylltiadau neu unrhyw drydydd parti sy'n
rhan o lunio neu gasglu'r GICS neu unrhyw ddosbarthiadau GICS, dan unrhyw amgylchiadau, yn atebol am unrhyw iawndal uniongyrchol, anuniongyrchol, arbennig, cosbol, canlyniadol neu unrhyw
iawndal arall (gan gynnwys colledion elw), hyd yn oed os y cant eu hysbysu am y posibilrwydd o iawndal o'r fath. Mae Mynegai'r Dow Jones Wilshire yn cael ei gyfrifo, ei ddosbarthu a'i farchnata gan y
Dow Jones & Company, Inc., yn unol & chytundeb rhwng Dow Jones and Wilshire ac mae wedi'i drwyddedu i gael ei ddefnyddio.

Mae'r cyfan yn gynnwys y Dow Jones Wilshire Indexes © 2005 Dow Jones & Company, Inc. & Wilshire Associates Incorporated. Mae Standard & Poor's, gan gynnwys ei is-gorfforaethau ("S&P") yn
adran o'r McGraw-Hill Companies, Inc. Gwaherddir atgynhyrchu'r S&P Index Alerts mewn unrhyw ffurf, ac eithrio gyda chaniatad ysgrifenedig ymlaen llaw gan S&P. Yn sgil y posibilrwydd o wall dynol
neu fecanyddol gan ffynonellau S&P, S&P neu eraill, nid yw S&P yn gwarantu cywirdeb, digonolrwydd, cyfanrwydd neu argaeledd unrhyw wybodaeth ac nid yw'n gyfrifol am unrhyw wallau neu
hepgoriadau neu am y canlyniadau a gafwyd o ddefnyddio gwybodaeth o'r fath.

Nid yw S&P yn rhoi gwarantau uniongyrchol neu ymhlyg, gan gynnwys, ond nid yn gyfyngedig i, unrhyw warantau neu fasnachadwyedd neu ffitrwydd ar gyfer diben neu ddefnydd penodol. Ni fydd
S&P yn gyfrifol dan unrhyw amgylchiadau am unrhyw iawndal anuniongyrchol, arbennig neu ganlyniadol mewn cysylitiad & defnydd tanysgrifiwr neu eraill o'r S&P Index Alerts. Cyfrifwyd holl
ganlyniadau nodweddion ecwiti MSCI ac eithrio Elw Difidend, Gwerth Pris i Lyfr, Adenillion Pris i Arian Parod a Chyfradd Adenillion Pris gan The Northern Trust Company.

Mae FTSE ® yn farc masnach y London Stock Exchange Plc a'r Financial Times Limited ac fe'i defnyddir gan FTSE dan drwydded. Mae holl hawliau'r FTSE Indices wedi'u breinio yn FTSE ac/neu ei
drwyddedwyr. Nid yw FTSE na'i drwyddedwyr yn derbyn unrhyw atebolrwydd am unrhyw wallau neu hepgoriadau yn y FTSE Indices neu'r data gwaelodol. Defnyddir y Merrill Lynch Indices gyda
chaniatad. Hawlfraint 2007, Merrill Lynch, Pierce, Fenner & Smith Incorporated. Cedwir pob hawl. Ni cheir copio, defnyddio na dosbarthu'r Merrill Lynch Indices heb dderbyn cymeradwyaeth
ysgrifenedig ymlaen llaw. Darperir y data Citi Index i chi ar sail "FEL AG Y MAE" ac rydych yn cytuno eich bod yn defnyddio data'r mynegai ar eich menter eich hun. Nid yw Citi Index yn gwneud
unrhyw sylw nac yn rhoi unrhyw warant, boed yn uniongyrchol neu ymhlyg, i chi neu unrhyw berson neu endid arall, gan gynnwys heb gyfyngiad unrhyw warant o fasnachadwyedd, gwreiddioldeb,
addasrwydd neu ffitrwydd ar gyfer diben penodol o ddata'r mynegai neu unrhyw fater arall ac ni roddir unrhyw warant y bydd data'r mynegai yn cydymffurfio ag unrhyw ddisgrifiad ohono ac yn rhydd o
hepgoriadau, gwallau, ymyraethau neu ddiffygion.

4. Ni fydd Citi Index, mewn unrhyw achos, yn atebol i chi neu i unrhyw berson neu endid arall am unrhyw iawndal uniongyrchol, damweiniol, anuniongyrchol, arbennig neu ganlyniadol (gan gynnwys,
heb gyfyngiad, colli elw neu refeniw, colli data, colli'r defnydd neu hawliadau trydydd parti), a gyfyd allan neu mewn unrhyw gysylitiad &'ch defnydd (neu'ch analluedd i ddefnyddio) data'r mynegai, p'un
a ydych wedi cael eich cynghori ynghylch, neu fod wedi rhagweld y posibilrwydd fel arall, o iawndal o'r fath. Heb gyfyngu ar y blaenorol, rydych yn cydnabod y gallai data'r mynegai fod yn anghyflawn
neu wedi'i grynhoi, ei fod er dibenion gwybodaeth yn unig ac ni fwriedir ef, ac ni ystyrir ei fod, yn gynnig neu'n ddeisyfiad mewn perthynas & phrynu neu werthu unrhyw sicrwydd. Mae pob barn ac
amcangyfrif yn rhoi barn ynghylch eu dyddiadau perthnasol ac fe allant newid yn ddirybudd.

Mae'r fath ddata, gwybodaeth, barn ac amcangyfrifon yn cael eu darparu fel rhan o wasanaeth cyffredinol, heb ystyried eich amgylchiadau penodol, ac ni fydd Citi Index yn atebol am unrhyw iawndal
mewn cysylltiad ag ef. Nid yw Citi Index yn ymrwymo i reoli arian neu weithredu fel ymddiriedolwr mewn perthynas a'ch cyfrifon neu unrhyw un o'ch cyfrifon ymddiriedol neu gyfrifon a reolir ac rydych
yn cydnabod ac yn cytuno nad yw data'r mynegai yn, ac na fydd, yn gweithredu fel y prif sail ar gyfer unrhyw benderfyniadau buddsoddi a wneir mewn perthynas a chyfrifon o'r fath. Mae iShares® a
BlackRock® yn farciau masnach cofrestredig gan BlackRock, Inc. a'i gysylltiadau ("BlackRock") ac fe'u defnyddir dan drwydded. Mae BlackRock wedi rhoi trwydded i The Northern Trust Company gael
defnyddio rhai o farciau masnach ac enwau masnach BlackRock.

Nid yw cynnyrch a gwasanaethau The Northern Trust Company yn cael eu noddi, eu hardystio, eu gwerthu, na'u hyrwyddo gan BlackRock, ac nid yw BlackRock yn gwneud unrhyw sylwadau nac yn
rhoi unrhyw warant mewn perthynas a'r fath gynnyrch neu wasanaethau, naill ai i The Northern Trust Company neu unrhyw berson neu endid arall, gan gynnwys, ond nid yn gyfyngedig i'r budd o
fuddsoddi yng nghynnyrch The Northern Trust Company. Nid oes unrhyw oblygiad na rhwymedigaeth ar BlackRock mewn cysylltiad & gweithrediad, marchnata, masnachu neu werthu cynnyrch neu
wasanaethau gan The Northern Trust Company. Noder bod yr adroddiad hwn wedi'i baratoi gan ddefnyddio'r data gorau sydd ar gael. Yn ogystal, fe allai'r adroddiad hwn gynnwys data a ddarparwyd
gan drydydd partion, a ddaeth gan drydydd partion neu a ddaeth o ddata trydydd partion ac/neu ddata a allai fod wedi'i gategoreiddio neu fod wedi'i adrodd fel arall yn seiliedig ar gyfeiriad y cleient -
nid yw Northern Trust yn honni unrhyw gyfrifoldeb am gywirdeb, prydlondeb neu gyfanrwydd unrhyw wybodaeth o'r fath. Os oes gennych gwestiynau ynglyn a'r data trydydd parti neu'r cyfeiriad fel y
nodir yn yr adroddiad hwn, cysylltwch &'ch tim perthnasau yn Northern Trust.

HYSBYSIAD CYNGOR BUDDSODDI: Mae'r data a'r dadansoddiad sydd wedi'u cynnwys yn yr adroddiad hwn er dibenion gwybodaeth yn unig. Wrth ddarparu'r wybodaeth sydd ynddo, nid yw The
Northern Trust Company yn ymrwymo i ddarparu "cyngor ar fuddsoddiadau" na rhoi cyngor mewn capasiti ymddiriedol er dibenion yr Employee Retirement Income Security Act 1974, fel y'i diwygiwyd.
Nid oes unrhyw beth yn yr adroddiad hwn wedi'i fwriadu fel, ac ni ddylid ei ddeall fel, argymhelliad i gyflogi, cadw neu derfynu rheolwr buddsoddi neu ymwneud ag unrhyw bryniant neu drafodyn
gwerthu gyda rheolwr o'r fath neu unrhyw gronfa dan ei reolaeth. Efallai bod gan The Northern Trust Company ac/neu ei gysylltiadau berthnasau busnes ag un neu fwy o reolwyr buddsoddi neu
gronfeydd i'w cynnwys yn yr adroddiad hwn ac fe allant gael eu digolledu am ddarparu gwasanaethau cystodaeth, gweinyddol, bancio, broceriaeth, cyfnewidfa dramor neu wasanaethau eraill i reolwyr
neu gronfeydd buddsoddi o'r fath. Ni fydd The Northern Trust Company a'i gysylltiadau yn cymryd unrhyw gyfrifoldeb am ganlyniadau'r penderfyniadau buddsoddi a wneir yn ddibynnol ar wybodaeth
sydd wedi'i chynnwys yn yr adroddiad hwn.

11 0 11| Risg Buddsoddi a Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NIC ON

Cronfa Dwf Byd-eang PPC | 30 Mehefin 2020



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



v usfepnlL

ﬁ? NORTHERN

\{/ TRUST

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

30 Mehefin 2020

AAAAAAAAAAAAA



usfepnl

Tabl Cynnwys

Adran 1. Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC
1.1. Crynodeb o Gronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC
1.2. Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

1.3. Cyfanswm y Gronfa Net o Ffioedd

1.4 Dyraniad Asedau dros Amser

1.5. Perfformiad Rhanbarthol — CTR Rhanbarthol

0o N O o0~ W

Adran 2. Atodiad 10
2.1. Ymwadiad(au) 11

NTAC-2NIC ON



Gy us|fepnlL

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

30 Mehefin 2020

AAAAAAAAAAAAA



NORTHERN TRUST

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC| 30 Mehefin 2020

=
g)zrynodeb o Gronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC

frif/Gnip — Cyfradd Adenillion E.MV-GOF Pwysedd Terfynol 1 Mis 3 Mis 1Fl ITD Dyddiad Dechrau
—l'éronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC 2,230,646,643 100.00 3.32 19.09 6.24 10.15 14/02/2019
~LF WALES PPGOEF 2,071,295,270 92.85 13.17 25.85 0.41 3.87 14/02/2019
E‘RI - Overlays 153,094,745 6.86 - - - - 14/02/2019

'TWF DROS AMSER - O'R CYCHWYN HYD HEDDIW - CYFANSWM Y GRONFA GROS O FFIOEDD

1.180 1.180
1.160 1.160
1.140 1.140
1.120 1120
1.100 1.100
o 1.080 1.080
§ 1.060 . 4 1.060
= 1040 \ 1.040
> 1020 - 1.020
1.000 \—F- 1.000
0.980 \/ 0.980
0.960 v 0.960
0.940 ‘ 0.940
0.920 : ; ; : 0.920
02119 05/19 08419 11419 02420 06/20

= WPP Global Opportunities fund: 1.14

40 11 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

MICIACWIND: 1.13

Equity

Other Assets

Cash & Short Term Deriv.

Pending Cash

Futures Offsets

Foreign Exchange

PWYSEDD GORFFEN DOSBARTH ASED

-20.00

NTAC-2NC ON

0.00

20.00 40.00 60.00 80.00 100.00 120.00



NORTHERN TRUST

Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC| 30 Mehefin 2020

Gwerth ary % Cyfradd Adenillion

Farchnad Pwysedd

ary Diwedd ary Diwedd Mis Tri Mis Blwyddyn O'r Dechrau  Dyddiad
Cyfrif / Gnivp GBP hyd Yma Dechrau
Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC 2,230,646,643 100.00 3.32 19.09 6.24 10.15 14/02/2019
MSCI ACWI ND 3.25 19.64 518 9.22 14/02/2019
Gwarged Adenillion 0.07 -0.55 1.07 0.93 14/02/2019
Siartiau Adenillion
CYFANSWM CRONFA TWF BYD-EANG PPC GROS O FFIOEDD

20.00

15.00

Rate of Retum

10.00
) _ -
0.00 _

Mis Tri Mis Blwyddyn ITD
[ ] Cronfa 3.32 19.09 6.24 10.15
[ | Mynegai 3.25 19.64 5.18 9.22

_I\/Iynegcti: MSCI ACWI ND

L usfepn

50 11 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NC ON

Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd



NORTHERN TRUST

1

SC!Jzyfanswm y Gronfa Net o Ffioedd

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC| 30 Mehefin 2020

6 Gwerth ary , N
> Farchnadary  pyysedd % Cyfradd Adenillion
Diwedd ;
('%y ary biwedd Un Mis Tri Mis Bwyddyn ~ O'Dechrau  pyddiad
frif / Gnp GBP hyd Yma Dechral
Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC 2,229,118,494 100.00 3.29 19.02 5.92 9.79 14/02/2019
MSCI ACWIND 3.25 19.64 5.18 9.22 14/02/2019
Gwarged Adenillion 0.03 -0.62 0.74 0.57 14/02/2019

Siartiau Adenillion
CYFANSWM CRONFA TWF BYD-EANG PPC NET O FFIOEDD

20.00

15.00

10.00

Rate of Retum

5.00

0.00

Mis

Tri Mis

Blwyddyn

ITD

[ ] Cronfa

3.29

19.02

5.92

9.79

[ | Mynegai

3.25

19.64

5.18

9.22

Mynegai: MSCI ACWI ND

60 11 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol Cyfanswm y Gronfa Net o Ffioedd

NTAC-2NC ON



NORTHERN TRUST Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC| 30 Mehefin 2020

Dyraniad dros Amser

120%
100%
80%
c
2
T 80%
L=
<
40%
20%
s 31072019 310822019 3000972019 311052019 301172019 31122019 310172020 2970242020 3110372020 3000472020  31/05/2020 3000642020
4« LF WALES PPGOEF - MSTANLEY 4 LF WALES PPGOEF JACOBS LEVY A |LFWALES PPGOEF NUMERIC A | FWALES PPGOEF NWQ INY MGMT
“ LF WALES PPGOEF OAKTREE A Rl - Overlays A LF WALES PPGOEF SANDERS CAP A« LFWALES PPGOEF SW MITCHELL
31/03/2020 30/04/2020 31/05/2020 30/06/2020
Cyfrif / Gnivp Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd
Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC 1,881,872,223 100.00 1,993,764,917 100.00 2,159,482,284 100.00 2,230,646,643 100.00
RI - Overlays 125,792,293 6.68 150,953,537 7.57 148,249,245 6.87 153,094,745 6.86
Cyfrif Gweithredwr 1,791,945 0.10 -48,432,606 -2.43 4,533,517 0.21 6,236,952 0.28
Cyfrif Blaen 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00
Transition Account 19,301 0.00 19,136 0.00 19,676 0.00 19,675 0.00
_|
c
o
D
D
>
AN
(e}

70 11 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

NTAC-2NC ON



NORTHERN TRUST

—]
e

o
%erﬁormiad Rhanbarthol
-

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC| 30 Mehefin 2020

Cyfradd Sylfaenol Adenillion

8 0 11 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NIC ON

(@) Gwerth ar y Farchnad ar y Diwedd
Pwysedd ar y Diwedd Un Mis Tri Mis Blwyddyn O'r Dechrau

Categori GBP - GOF hyd Yma
Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC 2,230,646,643 100.00 3.32 19.09 6.24 10.15
Cyfanswm y Gronfa — Cyfnewidfa Dramor 2,225,599,774 99.77 3.35 19.41 6.25 10.29
MSCI ACWI ND 828 19.64 518 9.22
Gwarged Adenillion 0.09 -0.23 1.07 1.07
Ecwiti 2,165,704,256 97.09 3.42 19.42 5.70 9.79
Gwlad Belg 1,951,057 0.09 5.37 19.44 33.34 25.09
Yr Ariannin 1,174,330 0.05 6.92 70.82 7.42 40.55
Awstralia 30,848,591 1.38 5.63 29.34 -8.86 2.40
Brasil 19,354,257 0.87 13.94 22.36 -42.85 -32.96
Canada 58,686,925 2.63 3.72 32.05 4.98 8.71
Chile 1,652,901 0.07 7.17 16.85 - -
Tsieina 159,414,247 7.15 9.70 19.18 20.61 19.99
Denmarc 14,538,349 0.65 14.47 31.35 19.27 26.42
Marchnadoedd Datblygol (USD) -120,420,374 -5.40 6.01 - - -
Ewrop (UE) -3,632,803 -0.16 4.25 - - -
Y Ffindir - - - - - -
Ffrainc 134,128,204 6.01 5.67 21.53 0.71 15.52
Yr Almaen 64,540,891 2.89 8.51 28.98 9.61 21.93
Gwlad Groeg 2,096,192 0.09 20.41 -3.00 -61.65 -25.67
Hong Kong 36,013,344 1.61 6.63 7.30 -18.62 -12.73
Hwngari 3,745,078 0.17 5.00 20.92 -9.72 -5.71
India 36,559,697 1.64 13.51 32.37 -4.43 11.20
Indonesia 10,774,315 0.48 3.61 25.01 -21.52 -10.64
Rhyngwladol (USD) - - - - - -
lwerddon - - - - - -
Israel 5,807,802 0.26 -3.83 0.59 -13.55 -1.00
Yr Eidal 15,017,140 0.67 6.47 10.97 -7.30 -0.08
Siapan 127,853,884 5.73 -21.38 -19.00 - -
Mecsico 6,661,198 0.30 16.75 30.46 -33.89 -25.63
Yr Iseldiroedd 18,706,637 0.84 2.57 17.07 1.94 4.32
Seland Newydd 1,140,462 0.05 24.89 34.25 - -
Norwy 19,890,765 0.89 2.09 9.67 -32.11 -21.42
Gweriniaeth Corea 66,083,407 2.96 7.98 15.19 2.36 -2.43

Dadansoddiad: CTR Rhanbarthol



NORTHERN TRUST

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC |

Cyfradd Sylfaenol Adenillion

30 Mehefin 2020

Pwysedd ar y Diwedd

Pwysedd ar y Diwedd Un Mis Tri Mis Blwyddyn O'r Dechrau

Categori GBP - GOF hyd Yma
Y Ffederasiwn Rwsiaidd 18,747,946 0.84 -2.62 19.39 -19.48 -3.23
Singapor 10,254,348 0.46 5.35 5.53 -21.48 -12.30
De Affrica 12,169,571 0.55 16.66 39.01 -20.45 -6.97
Sbaen 10,594,597 0.47 -0.32 -5.12 -18.09 -17.69
Sweden 2,419,150 0.11 2.48 12.30 5.41 13.97
Y Swistir 26,130,695 1.17 -2.94 3.83 5.52 14.64
Taiwan 63,075,964 2.83 15.16 27.36 57.05 46.68
Gwlad Tai 11,622,798 0.52 1.90 29.72 -17.29 -10.48
Y Deyrnas Unedig 39,530,317 1.77 -0.10 6.58 -24.59 -18.24
Yr Unol Daleithiau 1,258,572,374 56.42 1.93 22.29 15.04 16.69
Arian Parod a Deilliadau Tymor Byr 187,851,330 8.42 0.38 -1.24 -2.35 -1.99
Y Gyfnewidfa Dramor 5,046,870 0.23 53.84 14.72 201108.99 -
Arian parod sydd i ddod 98,252 0.00 -7.84 -7.68 -668.64 -
Mantoli yn y Dyfodol -128,089,427 -5.74 28.04 30.51 53.31 30.18
Asedau eraill 35,363 0.00 139.79 - - -

« Cyfrifir y gwarged gan ddefnyddio methodoleg rhifyddeg

TG uarepny

90 11 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NIC ON

Dadansoddiad: CTR Rhanbarthol



¢G usjepnyt

Atodiad

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

30 Mehefin 2020

AAAAAAAAAAAAA



NORTHERN TRUST Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC | 30 Mehefin 2020

Ymwadiad(au)

Datblygwyd y Global Industry Classification Standard ("GICS") gan, ac mae'n eiddo’n llwyr ac yn farc gwasanaeth Morgan Stanley Capital International Inc. ("MSCI") a Standard & Poor's, adran o The
McGraw Hill Companies, Inc ("S&P") ac mae wedi'i drwyddedu i'w ddefnyddio gan The Northern Trust Corporation a'r is-gwmniau y mae'n berchen arnynt yn uniongyrchol. Nid yw MSCI, S&P, nac unrhyw
barti arall sy'n rhan o lunio neu gasglu'r GICS neu unrhyw ddosbarthiad GICS yn rhoi unrhyw warant neu gynrychiolaeth uniongyrchol neu ymhlyg mewn perthynas & safon neu ddosbarthiad o'r fath (neu'r
canlyniadau sydd i'w cael drwy ei ddefnyddio), a bydd yr holl bartion o'r fath yn ymwadu'r holl warantau o ran gwreiddioldeb, cywirdeb, cyflawnrwydd, masnachadwyedd a ffitrwydd ar gyfer diben benodol
mewn perthynas ag unrhyw safon neu ddosbarthiad o'r fath. Heb gyfyngu ar unrhyw un o'r blaenorol, ni fydd MSCI, S&P neu unrhyw rai o'u cysylltiadau neu unrhyw drydydd parti sy'n rhan o lunio neu
gasglu'r GICS neu unrhyw ddosbarthiadau GICS, dan unrhyw amgylchiadau, yn atebol am unrhyw iawndal uniongyrchol, anuniongyrchol, arbennig, cosbol, canlyniadol neu unrhyw iawndal arall (gan
gynnwys colledion elw), hyd yn oed os y cant eu hysbysu am y posibilrwydd o iawndal o'r fath. Mae Mynegai'r Dow Jones Wilshire yn cael ei gyfrifo, ei ddosbarthu a'i farchnata gan y Dow Jones &
Company, Inc., yn unol & chytundeb rhwng Dow Jones and Wilshire ac mae wedi'i drwyddedu i gael ei ddefnyddio.
Mae'r cyfan yn gynnwys y Dow Jones Wilshire Indexes © 2005 Dow Jones & Company, Inc. & Wilshire Associates Incorporated. Mae Standard & Poor's, gan gynnwys ei is-gorfforaethau ("S&P") yn adran
o'r McGraw-Hill Companies, Inc. Gwaherddir atgynhyrchu'r S&P Index Alerts mewn unrhyw ffurf, ac eithrio gyda chaniatad ysgrifenedig ymlaen llaw gan S&P. Yn sgil y posibilrwydd o wall dynol neu
fecanyddol gan ffynonellau S&P, S&P neu eraill, nid yw S&P yn gwarantu cywirdeb, digonolrwydd, cyfanrwydd neu argaeledd unrhyw wybodaeth ac nid yw'n gyfrifol am unrhyw wallau neu hepgoriadau
neu am y canlyniadau a gafwyd o ddefnyddio gwybodaeth o'r fath.
Nid yw S&P yn rhoi gwarantau uniongyrchol neu ymhlyg, gan gynnwys, ond nid yn gyfyngedig i, unrhyw warantau neu fasnachadwyedd neu ffitrwydd ar gyfer diben neu ddefnydd penodol. Ni fydd S&P yn
gyfrifol dan unrhyw amgylchiadau am unrhyw iawndal anuniongyrchol, arbennig neu ganlyniadol mewn cysylltiad & defnydd tanysgrifiwr neu eraill o'r S&P Index Alerts. Cyfrifwyd holl ganlyniadau
nodweddion ecwiti MSCI ac eithrio Elw Difidend, Gwerth Pris i Lyfr, Adenillion Pris i Arian Parod a Chyfradd Adenillion Pris gan The Northern Trust Company.
Mae FTSE ® yn farc masnach y London Stock Exchange Plc a'r Financial Times Limited ac fe'i defnyddir gan FTSE dan drwydded. Mae holl hawliau'r FTSE Indices wedi'u breinio yn FTSE ac/neu ei
drwyddedwyr. Nid yw FTSE na'i drwyddedwyr yn derbyn unrhyw atebolrwydd am unrhyw wallau neu hepgoriadau yn y FTSE Indices neu'r data gwaelodol. Defnyddir y Merrill Lynch Indices gyda
chaniatad. Hawilfraint 2007, Merrill Lynch, Pierce, Fenner & Smith Incorporated. Cedwir pob hawl. Ni cheir copio, defnyddio na dosbarthu'r Merrill Lynch Indices heb dderbyn cymeradwyaeth ysgrifenedig
ymlaen llaw. Darperir y data Citi Index i chi ar sail "FEL AG Y MAE" ac rydych yn cytuno eich bod yn defnyddio data'r mynegai ar eich menter eich hun. Nid yw Citi Index yn gwneud unrhyw sylw nac yn
rhoi unrhyw warant, boed yn uniongyrchol neu ymhlyg, i chi neu unrhyw berson neu endid arall, gan gynnwys heb gyfyngiad unrhyw warant o fasnachadwyedd, gwreiddioldeb, addasrwydd neu ffitrwydd ar
gyfer diben penodol o ddata'r mynegai neu unrhyw fater arall ac ni roddir unrhyw warant y bydd data'r mynegai yn cydymffurfio ag unrhyw ddisgrifiad ohono ac yn rhydd o hepgoriadau, gwallau,
ymyraethau neu ddiffygion.
4. Ni fydd Citi Index, mewn unrhyw achos, yn atebol i chi neu i unrhyw berson neu endid arall am unrhyw iawndal uniongyrchol, damweiniol, anuniongyrchol, arbennig neu ganlyniadol (gan gynnwys, heb
gyfyngiad, colli elw neu refeniw, colli data, colli'r defnydd neu hawliadau trydydd parti), a gyfyd allan neu mewn unrhyw gysylitiad &'ch defnydd (neu'ch analluedd i ddefnyddio) data'r mynegai, p'un a ydych
wedi cael eich cynghori ynghylch, neu fod wedi rhagweld y posibilrwydd fel arall, o iawndal o'r fath. Heb gyfyngu ar y blaenorol, rydych yn cydnabod y gallai data'r mynegai fod yn anghyflawn neu wedi'i
grynhoi, ei fod er dibenion gwybodaeth yn unig ac ni fwriedir ef, ac ni ystyrir ei fod, yn gynnig neu'n ddeisyfiad mewn perthynas & phrynu neu werthu unrhyw sicrwydd. Mae pob barn ac amcangyfrif yn rhoi
barn ynghylch eu dyddiadau perthnasol ac fe allant newid yn ddirybudd.
Mae'r fath ddata, gwybodaeth, barn ac amcangyfrifon yn cael eu darparu fel rhan o wasanaeth cyffredinol, heb ystyried eich amgylchiadau penodol, ac ni fydd Citi Index yn atebol am unrhyw iawndal mewn
cysylltiad ag ef. Nid yw Citi Index yn ymrwymo i reoli arian neu weithredu fel ymddiriedolwr mewn perthynas a'ch cyfrifon neu unrhyw un o'ch cyfrifon ymddiriedol neu gyfrifon a reolir ac rydych yn
cydnabod ac yn cytuno nad yw data'r mynegai yn, ac na fydd, yn gweithredu fel y prif sail ar gyfer unrhyw benderfyniadau buddsoddi a wneir mewn perthynas a chyfrifon o'r fath. Mae iShares® a
BlackRock® yn farciau masnach cofrestredig gan BlackRock, Inc. a'i gysylitiadau ("BlackRock") ac fe'u defnyddir dan drwydded. Mae BlackRock wedi rhoi trwydded i The Northern Trust Company gael
defnyddio rhai o farciau masnach ac enwau masnach BlackRock.
Nid yw cynnyrch a gwasanaethau The Northern Trust Company yn cael eu noddi, eu hardystio, eu gwerthu, na'u hyrwyddo gan BlackRock, ac nid yw BlackRock yn gwneud unrhyw sylwadau nac yn rhoi
unrhyw warant mewn perthynas a'r fath gynnyrch neu wasanaethau, naill ai i The Northern Trust Company neu unrhyw berson neu endid arall, gan gynnwys, ond nid yn gyfyngedig i'r budd o fuddsoddi yng
nghynnyrch The Northern Trust Company. Nid oes unrhyw oblygiad na rhwymedigaeth ar BlackRock mewn cysylitiad & gweithrediad, marchnata, masnachu neu werthu cynnyrch neu wasanaethau gan
The Northern Trust Company. Noder bod yr adroddiad hwn wedi'i baratoi gan ddefnyddio'r data gorau sydd ar gael. Yn ogystal, fe allai'r adroddiad hwn gynnwys data a ddarparwyd gan drydydd partion, a
ddaeth gan drydydd partion neu a ddaeth o ddata trydydd partion ac/neu ddata a allai fod wedi'i gategoreiddio neu fod wedi'i adrodd fel arall yn seiliedig ar gyfeiriad y cleient - nid yw Northern Trust yn
_Ihonni unrhyw gyfrifoldeb am gywirdeb, prydlondeb neu gyfanrwydd unrhyw wybodaeth o'r fath. Os oes gennych gwestiynau ynglyn &'r data trydydd parti neu'r cyfeiriad fel y nodir yn yr adroddiad hwn,
c cysylltwch &'ch tim perthnasau yn Northern Trust.
HYSBYSIAD CYNGOR BUDDSODDI: Mae'r data a'r dadansoddiad sydd wedi'u cynnwys yn yr adroddiad hwn er dibenion gwybodaeth yn unig. Wrth ddarparu'r wybodaeth sydd ynddo, nid yw The
Northern Trust Company yn ymrwymo i ddarparu "cyngor ar fuddsoddiadau" na rhoi cyngor mewn capasiti ymddiriedol er dibenion yr Employee Retirement Income Security Act 1974, fel y'i diwygiwyd. Nid
——oes unrhyw beth yn yr adroddiad hwn wedi'i fwriadu fel, ac ni ddylid ei ddeall fel, argymhelliad i gyflogi, cadw neu derfynu rheolwr buddsoddi neu ymwneud ag unrhyw bryniant neu drafodyn gwerthu gyda
@ rheolwr o'r fath neu unrhyw gronfa dan ei reolaeth. Efallai bod gan The Northern Trust Company ac/neu ei gysylltiadau berthnasau busnes ag un neu fwy o reolwyr buddsoddi neu gronfeydd i'w cynnwys
= yn yr adroddiad hwn ac fe allant gael eu digolledu am ddarparu gwasanaethau cystodaeth, gweinyddol, bancio, broceriaeth, cyfnewidfa dramor neu wasanaethau eraill i reolwyr neu gronfeydd buddsoddi
go'r fath. Nifydd The Northern Trust Company a'i gysylltiadau yn cymryd unrhyw gyfrifoldeb am ganlyniadau'r penderfyniadau buddsoddi a wneir yn ddibynnol ar wybodaeth sydd wedi'i chynnwys yn yr
adroddiad hwn.

11 o 11 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NIC ON



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



GG us|fepnlL

_IQT_ NORTHERN

\{/ TRUST

Ecwiti Cyfleoedd WPP UK

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

30 Mehefin 2020



uajepny

Tabl Cynnwys

Adran 1. Ecwiti Cyfleoedd WPP UK

1.1. Ecwiti Cyfleoedd WPP UK — Crynodeb

1.2. Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

1.3. Cyfanswm y Gronfa Net o Ffioedd

1.4. Trosolwg o Ddyrannu Asedau

1.5. Dyraniad Asedau dros Amser

1.6. Perfformiad Rhanbarthol - CTR Rhanbarthol

© 00 N O o b W

Adran 2. Atodiad 11
2.1. Ymwadiad(au) 12

NTAC-2NIC ON



LG usjepny

Ecwiti Cyfleoedd WPP UK

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

30 Mehefin 2020

AAAAAAAAAAAAA



NORTHERN TRUST

_|
;:?cwiti Cyfleoedd WPP UK — Crynodeb

WPP UK Opportunities Equity | 30 Mehefin 2020

frif/Grwp - Cvfradd Adenillion E.MV-GOF Pwysed 1 Mis 3 Mis 1 Flv ITD Dyddiad Cychwyn
@PP UK Opportunities Equity 545,585,824 100.00 0.55 14.01 - -13.88 11/10/2019
(.,"\.N PP UK OPPS EQ RC 536,847,819 98.40 0.56 13.92 - -14.03 11/10/2019
O - Overlays 7,309,494 1.34 - - - - 11/10/2019

'TWF DROS AMSER - O'R CYCHWYN HYD HEDDIW - CYFANSWM Y GRONFA GROS O FFIOEDD

1.120 1.120
1.000 1.000
1.060 1.060
1.030 1.030
1.000 1.000
0.970 0.970
% 0.940 0.940
S o910 0910
E 0.880 0.820
0.850 0.850
0.820 0.820
0.790 0790
0.760 0.760
0.730 0.730
0.700 . . r - T : 0700
10419 1149 12419 0120 0220 0320 04720 05720 420

= WPP UK Opportunities EQuity: 0.8¢

4 0 12 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

FISE All Share GBP: 0.57

Equity

Other Assets

Cash & Short Term Deriv.

Pending Cash

Futures Offsets

Foreign Exchange

PWYSEDD GORFFEN DOSBARTH ASED

-20.00 0.00 20.00 40.00 60.00 80.00 100.00 120.00

NTAC-2NC ON



NORTHERN TRUST WPP UK Opportunities Equity | 30 Mehefin 2020

Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

Cvfrif/Gnvp - Cvfradd Adenillion E.MV-GOF Pwysed 1 Mis 3 Mis 1 Flv ITD Dyddiad Cychwyn
WPP UK Opportunities Equity 545,585,824 100.00 0.55 14.01 - -13.88 11/10/2019
FTSE All-Share 1.54 10.17 - -12.77 11/10/2019
Gwarged Adenillion -0.99 3.83 - -1.11 11/10/2019
W PP UK OPPS EQ RC 536,847,819 98.40 0.56 13.92 - -14.03 11/10/2019
FTSE All-Share 1.54 10.17 - -12.77 11/10/2019
Gwarged Adenillion -0.98 3.75 - -1.26 11/10/2019
RI - Overlays 7,309,494 1.34 - - - - 11/10/2019

WPP UK OPPORTUNITIES EQUITY- CYFANSWM Y GRONFA GROS O FFIOEDD
20.00

10.00

0.00 ——

Rate of Retum

-10.00

— -20.00
c Un Mis Tri Mis BlwyHdyn ITD
o

_' Cronfa 0.55 14.01 - -13.88

- Mynegai 1.24 9.16 - -14.04
ddlynegci: MS UK IMI

(o]

50 12 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NC ON



NORTHERN TRUST

—

SC!Jzyfanswm y Gronfa Net o Ffioedd

WPP UK Opportunities Equity | 30 Mehefin 2020

frif/Grwp - Cvfradd Adenillion E.MV-GOF Pwysed 1 Mis 3 Mis 1 Flv ITD Dyddiad Cychwyn
gPP UK Opportunities Equity 545,283,701 100.00 0.51 13.89 - -14.17 11/10/2019
TSE All-Share 1.54 10.17 - -12.77 11/10/2019
%arged Adenillion -1.03 3.72 - -1.39 11/10/2019
vW PP UK OPPS EQ RC 536,847,819 98.45 0.56 13.96 - -14.17 11/10/2019
FTSE All-Share 1.54 10.17 - -12.77 11/10/2019
Gwarged Adenillion -0.98 3.79 - -1.40 11/10/2019
RI - Overlays 7,309,494 1.34 - - - - 11/10/2019

WPP UK OPPORTUNITIES EQUITY- CYFANSWM Y GRONFA NET O FFIOEDD

20.00

10.00

Rate of Retum

-10.00

-20.00

0.00 ——

Un Mis

Tri Mis

Blwyddyn

ITD

[ | Cronfa

0.51

13.89

-14.17

[ | Mynegai

1.24

9.16

-14.04

Mynegai: MS UK IMI

6 0 12 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NC ON



NORTHERN TRUST WPP UK Opportunities Equity | 30 Mehefin 2020

Trosolwg o Ddyrannu Asedau
PROGRAM ACTUAL WEIGHTS vs. TARGET WEIGHTS

|

Rl - Overlays
Collection Account
Top Account

Transition account

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
B Actualweight B Target Weight

Gwerth ar y Farchnad ar y Diwedd

Rhaglen/Cyfuniad GOF GBP Gwir Bwysedd Pwysedd Targed
W PP UK OPPS EQ RC 536,848 98.40 100.00
RI - Overlays 7,309 1.34

Cyfrif Casglu 1,425 0.26

Cyfrif Blaen 0 0.00

Cyfrif Trawsnewid 4 0.00

WPP UK Opportunities Equity 545,586 100.00

WPP UK Opportunities Equity Percent

* Gwerthoedd y Farchnad yn cael eu cynrychioli mewn miloedd.
* Mae asedau gwaelodol y cynllun wedi'u cynnwys yng ngwerth a dyraniad y farchnad.

T9 usjepny

7 0 12 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NC ON



NORTHERN TRUST WPP UK Opportunities Equity | 30 Mehefin 2020

1

g?yraniad dros Amser

3

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

¢9 u9|

Allocation

30/04/2020  31/05/2020  30/06/2020

s R| - Overlays

3110372020

310172020 29/02/2020

s Transtion account

301172018 311122018

300872019 31M0/2019
s Top Account

31072019 31/08/2019
s Collection Account

s WPP UK OPPS EQRC

31/03/2020 30/04/2020 31/05/2020 30/06/2020
Cyfrif / Gnivp Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd
WPP UK Opportunities Equity 480,052,962 100.00 505,476,154 100.00 542,793,734 100.00 545,585,824 100.00
Cyfrif Casglu 2,035,711 0.42 -5,548,456 -1.10 1,603,067 0.30 1,424,924 0.26
RI - Overlays 6,771,887 1.41 7,089,755 1.40 7,317,449 1.35 7,309,494 1.34
Cyfrif Blaen 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00
Cyfrif Trawsnewid 3,587 0.00 3,587 0.00 3,587 0.00 3,587 0.00
W PP UK OPPS EQ RC 471,241,777 98.16 503,931,268 99.69 533,869,632 98.36 536,847,819 98.40

80 12 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NC ON

Categori: Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffic



NORTHERN TRUST

Perfformiad Rhanbarthol

Cyfradd Sylfaenol Adenillion

WPP UK Opportunities Equity | 30 Mehefin 2020

Gwerth ar y Farchnad ar y Diwedd

O'r Dechrau
Categori GBP - GOF Pwysedd ar y Diwedd Un Mis Tri Mis Blwyddyn hyd Yma
WPP UK Opportunities Equity 545,585,824 100.00 0.55 14.01 - -13.88
Cyfanswm y Gronfa - Cyfnewidfa Dramor 545,586,570 100.00 0.55 14.00 - -13.88
Ecwiti 528,866,000 96.94 0.54 13.82 - -13.96
Awstralia 456,626 0.08 12.03 16.99 - -
Brasil - - - - - -
Canada 3,769,987 0.69 12.28 49.93 - 55.32
Tsieina - - - - - -
Denmarc 293,086 0.05 18.97 30.33 - -
Ffrainc 2,719,987 0.50 3.91 6.85 - -16.14
Yr Almaen 2,393,603 0.44 4.91 44.09 - 7.45
Guernsey 3,398,445 0.62 2.33 -5.88 - -14.19
Hong Kong - - - - - -
India - - - - - -
lwerddon 4,180,564 0.77 0.21 21.56 - -2.49
Yr Eidal 328,719 0.06 3.81 -8.90 - -35.62
Siapan - - - - - -
Yr Iseldiroedd 1,875,650 0.34 2.80 26.29 - -5.40
Norwy - - - - - -
Gweriniaeth Corea - - - - - -
Y Ffederasiwn Rwsiaidd - - - - - -
Singapor - - - - - -
De Affrica - - - - - -
Sbhaen 825,876 0.15 -0.50 -1.30 - -
Sweden - - - - - -
Y Swistir 3,477,627 0.64 -0.67 -0.50 - 1.07
Taiwan - - - - - -
—]Y Deyrnas Unedig 493,235,165 90.40 0.18 12.82 - -15.06
g_Yr Unol Daleithiau 11,910,665 2.18 7.43 45.92 - 9.37
QyMantoli yn y Dyfodol -2,827,850 -0.52 0.00 0.00 - 0.62
(DArian Parod a Deilliadau Tymor Byr 17,778,499 3.26 0.02 0.03 - 1.52
SArian parod sydd i ddod 1,768,390 0.32 -0.47 -7.21 - -3.28
OY Gyfnewidfa Dramor -746 -0.00 - - - =

w
90 12 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol Dadansod@zRI:Rhanbarthol

NTAC-2NIC ON



NORTHERN TRUST WPP UK Opportunities Equity | 30 Mehefin 2020

Cyfradd Sylfaenol Adenillion

Gwerth ar y Farchnad ar y Diwedd ,
Pwysedd ar y Diwedd Un Mis Tri Mis Blwyddyn O'r Dechrau
Q)ategori GBP - GOF hyd Yma

GAsedau eraill 1,531 0.00 181.94 - - -
LN

lepn.i

10 0 12 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol DadansodgizR Rhanbarthol

NTAC-2NIC ON



G9 us|epnL

Atodiad

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

30 Mehefin 2020

AAAAAAAAAAAAA



NORTHERN TRUST WPP UK Opportunities Equity | 30 Mehefin 2020

—
c

o
¥mwadiad(au)
-]

(o))

Datblygwyd y Global Industry Classification Standard ("GICS") gan, ac mae'n eiddo’n llwyr ac yn farc gwasanaeth Morgan Stanley Capital International Inc. ("MSCI") a Standard & Poor's, adran o The
McGraw Hill Companies, Inc ("S&P") ac mae wedi'i drwyddedu i'w ddefnyddio gan The Northern Trust Corporation a'r is-gwmniau y mae'n berchen arnynt yn uniongyrchol. Nid yw MSCI, S&P, nac
unrhyw barti arall sy'n rhan o lunio neu gasglu'r GICS neu unrhyw ddosbarthiad GICS yn rhoi unrhyw warant neu gynrychiolaeth uniongyrchol neu ymhlyg mewn perthynas & safon neu ddosbarthiad
o'r fath (neu'r canlyniadau sydd i'w cael drwy ei ddefnyddio), a bydd yr holl bartion o'r fath yn ymwadu'r holl warantau o ran gwreiddioldeb, cywirdeb, cyflawnrwydd, masnachadwyedd a ffitrwydd ar
gyfer diben benodol mewn perthynas ag unrhyw safon neu ddosbarthiad o'r fath. Heb gyfyngu ar unrhyw un o'r blaenorol, ni fydd MSCI, S&P neu unrhyw rai o'u cysylitiadau neu unrhyw drydydd parti
sy'n rhan o lunio neu gasglu'r GICS neu unrhyw ddosbarthiadau GICS, dan unrhyw amgylchiadau, yn atebol am unrhyw iawndal uniongyrchol, anuniongyrchol, arbennig, cosbol, canlyniadol neu
unrhyw iawndal arall (gan gynnwys colledion elw), hyd yn oed os cant eu hysbysu am y posibilrwydd o iawndal o'r fath. Mae Mynegai'r Dow Jones Wilshire yn cael ei gyfrifo, ei ddosbarthu a'i farchnata
gan y Dow Jones & Company, Inc., yn unol & chytundeb rhwng Dow Jones and Wilshire ac mae wedi'i drwyddedu i gael ei ddefnyddio.

Mae'r cyfan yn gynnwys y Dow Jones Wilshire Indexes © 2005 Dow Jones & Company, Inc. & Wilshire Associates Incorporated. Mae Standard & Poor's, gan gynnwys ei is-gorfforaethau ("S&P") yn
adran o'r McGraw-Hill Companies, Inc. Gwaherddir atgynhyrchu'r S&P Index Alerts mewn unrhyw ffurf, ac eithrio gyda chaniatad ysgrifenedig ymlaen llaw gan S&P. Yn sgil y posibilrwydd o wall dynol
neu fecanyddol gan ffynonellau S&P, S&P neu eraill, nid yw S&P yn gwarantu cywirdeb, digonolrwydd, cyfanrwydd neu argaeledd unrhyw wybodaeth ac nid yw'n gyfrifol am unrhyw wallau neu
hepgoriadau neu am y canlyniadau a gafwyd o ddefnyddio gwybodaeth o'r fath.

Nid yw S&P yn rhoi gwarantau uniongyrchol neu ymhlyg, gan gynnwys, ond nid yn gyfyngedig i, unrhyw warantau neu fasnachadwyedd neu ffitrwydd ar gyfer diben neu ddefnydd penodol. Ni fydd
S&P yn gyfrifol dan unrhyw amgylchiadau am unrhyw iawndal anuniongyrchol, arbennig neu ganlyniadol mewn cysylltiad & defnydd tanysgrifiwr neu eraill o'r S&P Index Alerts. Cyfrifwyd holl
ganlyniadau nodweddion ecwiti MSCI ac eithrio Elw Difidend, Gwerth Pris i Lyfr, Adenillion Pris i Arian Parod a Chyfradd Adenillion Pris gan The Northern Trust Company.

Mae FTSE ® yn farc masnach y London Stock Exchange Plc a'r Financial Times Limited ac fe'i defnyddir gan FTSE dan drwydded. Mae holl hawliau'r FTSE Indices wedi'u breinio yn FTSE ac/neu ei
drwyddedwyr. Nid yw FTSE na'i drwyddedwyr yn derbyn unrhyw atebolrwydd am unrhyw wallau neu hepgoriadau yn y FTSE Indices neu'r data gwaelodol. Defnyddir y Merrill Lynch Indices gyda
chaniatad. Hawilfraint 2007, Merrill Lynch, Pierce, Fenner & Smith Incorporated. Cedwir pob hawl. Ni cheir copio, defnyddio na dosbarthu'r Merrill Lynch Indices heb dderbyn cymeradwyaeth
ysgrifenedig ymlaen llaw. Darperir y data Citi Index i chi ar sail "FEL AG Y MAE" ac rydych yn cytuno eich bod yn defnyddio data'r mynegai ar eich menter eich hun. Nid yw Citi Index yn gwneud
unrhyw sylw nac yn rhoi unrhyw warant, boed yn uniongyrchol neu ymhlyg, i chi neu unrhyw berson neu endid arall, gan gynnwys heb gyfyngiad unrhyw warant o fasnachadwyedd, gwreiddioldeb,
addasrwydd neu ffitrwydd ar gyfer diben penodol o ddata'r mynegai neu unrhyw fater arall ac ni roddir unrhyw warant y bydd data'r mynegai yn cydymffurfio ag unrhyw ddisgrifiad ohono ac yn rhydd o
hepgoriadau, gwallau, ymyraethau neu ddiffygion.

4. Ni fydd Citi Index, mewn unrhyw achos, yn atebol i chi neu i unrhyw berson neu endid arall am unrhyw iawndal uniongyrchol, damweiniol, anuniongyrchol, arbennig neu ganlyniadol (gan gynnwys,
heb gyfyngiad, colli elw neu refeniw, colli data, colli'r defnydd neu hawliadau trydydd parti), a gyfyd allan neu mewn unrhyw gysylltiad &'ch defnydd (neu'ch analluedd i ddefnyddio) data'r mynegai, p'un
a ydych wedi cael eich cynghori ynghylch, neu fod wedi rhagweld y posibilrwydd fel arall, o iawndal o'r fath. Heb gyfyngu ar y blaenorol, rydych yn cydnabod y gallai data'r mynegai fod yn anghyflawn
neu wedi'i grynhoi, ei fod er dibenion gwybodaeth yn unig ac ni fwriedir ef, ac ni ystyrir ei fod, yn gynnig neu'n ddeisyfiad mewn perthynas & phrynu neu werthu unrhyw sicrwydd. Mae pob barn ac
amcangyfrif yn rhoi barn ynghylch eu dyddiadau perthnasol ac fe allant newid yn ddirybudd.

Mae'r fath ddata, gwybodaeth, barn ac amcangyfrifon yn cael eu darparu fel rhan o wasanaeth cyffredinol, heb ystyried eich amgylchiadau penodol, ac ni fydd Citi Index yn atebol am unrhyw iawndal
mewn cysylltiad ag ef. Nid yw Citi Index yn ymrwymo i reoli arian neu weithredu fel ymddiriedolwr mewn perthynas a'ch cyfrifon neu unrhyw un o'ch cyfrifon ymddiriedol neu gyfrifon a reolir ac rydych
yn cydnabod ac yn cytuno nad yw data'r mynegai yn, ac na fydd, yn gweithredu fel y prif sail ar gyfer unrhyw benderfyniadau buddsoddi a wneir mewn perthynas a chyfrifon o'r fath. Mae iShares® a
BlackRock® yn farciau masnach cofrestredig gan BlackRock, Inc. a'i gysylitiadau ("BlackRock") ac fe'u defnyddir dan drwydded. Mae BlackRock wedi rhoi trwydded i The Northern Trust Company
gael defnyddio rhai o farciau masnach ac enwau masnach BlackRock.

Nid yw cynnyrch a gwasanaethau The Northern Trust Company yn cael eu noddi, eu hardystio, eu gwerthu, na'u hyrwyddo gan BlackRock, ac nid yw BlackRock yn gwneud unrhyw sylwadau nac yn
rhoi unrhyw warant mewn perthynas a'r fath gynnyrch neu wasanaethau, naill ai i The Northern Trust Company neu unrhyw berson neu endid arall, gan gynnwys, ond nid yn gyfyngedig i'r budd o
fuddsoddi yng nghynnyrch The Northern Trust Company. Nid oes unrhyw oblygiad na rhwymedigaeth ar BlackRock mewn cysylltiad & gweithrediad, marchnata, masnachu neu werthu cynnyrch neu
wasanaethau gan The Northern Trust Company. Noder bod yr adroddiad hwn wedi'i baratoi gan ddefnyddio'r data gorau sydd ar gael. Yn ogystal, fe allai'r adroddiad hwn gynnwys data a ddarparwyd
gan drydydd partion, a ddaeth gan drydydd partion neu a ddaeth o ddata trydydd partion ac/neu ddata a allai fod wedi'i gategoreiddio neu fod wedi'i adrodd fel arall yn seiliedig ar gyfeiriad y cleient -
nid yw Northern Trust yn honni unrhyw gyfrifoldeb am gywirdeb, prydlondeb neu gyfanrwydd unrhyw wybodaeth o'r fath. Os oes gennych gwestiynau ynglyn a'r data trydydd parti neu'r cyfeiriad fel y
nodir yn yr adroddiad hwn, cysylltwch &'ch tim perthnasau yn Northern Trust.

HYSBYSIAD CYNGOR BUDDSODDI: Mae'r data a'r dadansoddiad sydd wedi'u cynnwys yn yr adroddiad hwn er dibenion gwybodaeth yn unig. Wrth ddarparu'r wybodaeth sydd ynddo, nid yw The
Northern Trust Company yn ymrwymo i ddarparu "cyngor ar fuddsoddiadau" na rhoi cyngor mewn capasiti ymddiriedol er dibenion yr Employee Retirement Income Security Act 1974, fel y'i diwygiwyd.
Nid oes unrhyw beth yn yr adroddiad hwn wedi'i fwriadu fel, ac ni ddylid ei ddeall fel, argymhelliad i gyflogi, cadw neu derfynu rheolwr buddsoddi neu ymwneud ag unrhyw bryniant neu drafodyn
gwerthu gyda rheolwr o'r fath neu unrhyw gronfa dan ei reolaeth. Efallai bod gan The Northern Trust Company ac/neu ei gysylltiadau berthnasau busnes ag un neu fwy o reolwyr buddsoddi neu
gronfeydd i'w cynnwys yn yr adroddiad hwn ac fe allant gael eu digolledu am ddarparu gwasanaethau cystodaeth, gweinyddol, bancio, broceriaeth, cyfnewidfa dramor neu wasanaethau eraill i reolwyr
neu gronfeydd buddsoddi o'r fath. Ni fydd The Northern Trust Company a'i gysylltiadau yn cymryd unrhyw gyfrifoldeb am ganlyniadau'r penderfyniadau buddsoddi a wneir yn ddibynnol ar wybodaeth
sydd wedi'i chynnwys yn yr adroddiad hwn.

12 0 12 | Risg buddsoddi & Gwasanaethau Dadansoddol

NTAC-2NIC ON



Eitem Rhi
Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 67



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 71



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



	Agenda
	3 LLOFNODI YN COFNOD CYWIR COFNODION Y CYFARFOD A GYNHALIWYD AR 17 GORFFENNAF 2020
	4 DIWEDDARIAD GAN YR AWDURDOD LLETYA
	5 DIWEDDARIAD GAN Y GWEITHREDWR
	Adroddiad

	6 ADRODDIADAU PERFFORMIAD FEL AR 30 MEHEFIN 2020
	Adroddiad 1
	Adroddiad 2
	Adroddiad 3

	8 ADOLYGIAD BENTHYCA GWARANNAU BYD-EANG FEL YR OEDD AR 30 MEHEFIN 2020
	Adroddiad


